SRR 27 10 H MR - KA (BESSHR)

Ofiix1. BE1LEZRAL-BOE

¥ BET XL BET —IRN—2RFR [KRBETH— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] THER CT&5, EIFEH%E
FOBEIFHAER. BETAHZ &ﬁ)&é EELEBEREZFIMBEAR (D X0/ R IKRBETHE— X =T
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¥ OBET—XIIEERERNCER L. SIS ORBICGHIERE CEAt2s 12 A HE - KILASR FFSm) ofHk2smR) 233, 728,
k DOONTNBHEIE, HIFASERE S U < IXENTAFFERSRIE A SR i 7e) f@%}#@ﬁ' () LB OWCEL, Lz
W CIHERREENC A LB CTH LT DBEEOSBEN TERNWZ L 2R T, BROESO®RIZF 2 Lo B, £ O@ESIE U CORIFIRE
LTWB T L &Ry, BEE 3L EZBH - HBIC OV TIE, BREREKE TRRT S,

HFE | EIRRE | B fiticy REE X HAE
EF2| B[S oo EE GHRE
1|1 1127 EERSE 37° 45.9° N 140° 00.2 E 8km M: 3.2
ILFEIR 1 ARERT B k=1.3
R 1 EZIFHEENNET %=0. 9
211 2010 | 3gRsh 36° 26.5° N 140° 48.1" E 57km M: 3.9
TR 3 HWEREMEF A *=3.2 AZMBY)IVNFL*=2.8 BILHi&RT*=2.6

2 FWREREHAET %=2. 3 HEEAETHETRET=2. 2 SMiaHx=2. 1 e L/ NE*=2. 1
HEATHYE R =2. 0 IlTTEA=1. 9 ERkiER)1%=1.8 JFHTHiH *=1. 8 #JI[HPH*=1.8
WK TR % =1. 8 ST k=1. 7 IRERT GG *=1. 7 HIIA+EETAE*=1.7
OB iR s k=1. 6 KFHTHE *%=1. 6 IRETHIGE*=1. 6 KFH4E&H=1.6
R ETHITEET k=1. 5 FEKETARPET *=1.5 #FEAEHILS*=15

1 KFHPERT sk=1. 4 IRERTER =1. 4 JERTFRE L k=1. 4 FUETHHEEL » B*=1.4
DB D SHIAFIE *=1. 4 BYIiEHE*=1. 4 HHRETHE&HI *=1.3 Ll TEE*=1.3
ARTAR=1. 3 KIEENETIERI=1. 3 Sk M k=1.3 233 %235 i EHE*=1.3
SR R k=1 3 AFFEITAER k=1. 3 $EETIR Ek=1.3 OB Al *=1.3

ANEET/INIk=1. 2 FEHHZE =1 2 FRHTFRF *=1. 2 /EERERA *=1. 2 AMHES %=1
AECTTIRHRET =1, 1 B2 [THELRE k=1. 1 $RMTHERM=1. 1 ZKWEIETE T *=1. | EEKETHEET=
INEEFEER*=1.0 REI/IME*=1.0 FEEXEREH *=1.0 > IXHHFEER*=1.0
FRETARE H % =0. 9 FPET L %=0. 9 SRMATES *=0. 8 FgriLls +=0. 8 BtFi¢H *=0.8
FEFIRTRIFET =0, 8 AR gLk =0. 8 1T/ HIARA *=0. 8 Bl ETHg k=0, 7 IKEAHTIL =0, 7
OEHRER*=0. 7 DX/ NE%=0. 7 KPMTHEERT %=0. 7 #kmiE2N=0. 7 Al /4 *=0. 6
BEA IR %=0. 6 TEHABMT %=0. 6 {THHERE%=0.6 4AFH4*%=0.6
Oz b2l 7 ERT=0. 6 BT +=0. 5 FRsriZ&i +=0. 5 HATIAA4=0. 5 LIHTIHER %=0.5
ki % =0. 5 4T HTILE %=0. 5 FEmikGsg*=0.5
B 2 AT k=1.5

1 HAITRAHEET =1. 4 HoAEAS BB k=1. 4 fRARTHIA HEE=1. 3 HAITIRRAT k=1. 2
FATHTARG BT=1. 2 RESETHIEE =1, 1 /NEFRT AR k=1, | FATTTERREHT sk=1. 1 /NEFRT/NEFHRT % =1. 0
AT ZERT k=1. 0 —AHATHIMH: *=0. 9 E{FHTHTEA *=0. 9 ERILTIRAR %=0. 8 FJIIF/ & *=0. 8
REMT L5 % =0. 8 HAZERTALFH % =0. 8 fBETHETEILNT %=0. 7 SRIGH R %=0. 7 SEARTRIFE %=0. 7
TRITHT6HAE=0. 6 ARILTHEIH=0. 5 Vo X T =FlT=0. 5 8 EAEHT T LB RAHIE *=0. 5
BT R 11=0. 5 R THAA %=0. 5

N 2 HERATEET *=1.9 FEETHIREFT=1. 7 BEETaE =17 TEITHE*=1.7 KFIET=1.5
TRARHT AR k=1. 5

1 FERE T ERT %=1, 4 /NUTFER *=1.3 HYHPsEaRT k=1, 1 FEITHEH*=1.1
BE BT sR=1. 1 HFAIRE) | BTESEE % =1. 1 FEFAE*=1. 1 FEEHREE*=1.0
AT k=1. 0 SEARTALEMR RIS *=1.0 FEFHAET *=1.0 IESLHARE *=0.9
FERTHA BT %=0. 9 KHEEMEHE E%=0.9 BYARAR)IRRIRKE %=0. 8 IESILTHEHT*=0.8
HYEHS HAET =0, 8 FEVATH NSEEF %=0. 8 FEBREHINE *=0.7 Ayt RAhF %=0.7
SEFITRIERT % =0. 6 FFAIRE I ET/N 1 %=0. 6 FEFH/NeF:%=0.6 BB *=0.5
Wik E < ST %=0. 5 WiARmAFHTH*=0.5

PiEEEY S 2 RHEAFIARET % =1. 7 HAATTERAARAT %=1. 6

1 RAEREVINIEL 0 FAETRICRERT %=0. 8 A S ATk *+=0. 7 VAHETIFE A PIRT=0. 6 HilA=mTHrERT *=0. 6

BT FARHET%=0.5 {E T HRET%=0.5

At
1.1

HER 1 FEATIIRES % =0. 5 BANLTHAAZERT %=0. 5 FUILETAZIL %=0. 5
THER 1 FEEFRXEMT *=0. 9 FFHTHEEZR %=0.9 RRET/OEET=0. 9 FRAHZEFEH=0. 8 FRHI&HHT*=0.7
BF B EERAE % =0. 7 FEACE %=0. 6 )\ T AFIHEETH %=0. 6 SHZZAE %=0. 6
3|1 2242 | MHEARELE 26° 40.9° N 127° 46.3° E 47km M: 3.9
TR 2 -ﬂ’ﬂﬁ-fﬁ* 1.8 ) B EmA)IlalE*=1.8 LiEmrEx=1.5 HiETEE *=1.5 EFEFI14 *=1.5

1 AEETESS k=1, 4 HEFEATEEE *=1. 4 IR AP k=1. 2tk YR x=1. 2
ﬁ'ﬂlﬁ%ﬁff‘ﬁ%* L2 95 FEWAEVE *=1.2 EEFETEE*=1. | £ETRFE=1.1
5 B EMEIRMTEARRE k=1, 1 FEdRmEEck=1. 1 £RITER *%=1. 0 T8FEITEI *=1. 0
5 5 EMEIEEL k=1. 0 \EFEIT AT *=1. 0 HFFR*=1.0 L#&TEE=0.9
AR E A % =0. 9 FEMT M E B % =0. 8 [EEEF=0.8 IRFHHHEMET %=0. 7
YT/ TFES k=0, 7 BINERT FEIRE %=0. 7 JLARTEIT k=0, 7 B RILH4RE %=0. 6
FHIATHITAT*=0. 6 FEOFTEEER=0. 5 FPWMTETHI%=0. 5 MM KEMME *=0.5

412 0407 | BRER 34° 24.6° N 135° 52.6° E 10km M: 2.8
BRI 1 EEFET EATk=1. 4 EBUETEIR k=1, 2 FREFRTFEER k=1. 2 REFHIRE=1. 0

FREFRRIR FHIE %=0. 7 FPEmi# HEFAH%=0. 5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GERE B
512 0539 | BEEEIER 36° 44.8° N 138° 44.5° E 5km M: 2.2
BEBIR 1 2 EATAF0.6
6 | 2 12 10 | FnagkilRALEs 33° 59.8" N 135° 14.1" E 6km M: 2.4
FO LR 1 BEETEE %=0.9 HERTE %=0.6
712 1511 | FosklRREIHs 33° 32.3° N 135° 33.2° E 11km M: 2.8
Aok R 1 HERTHE %=0.8 J S AATES R *%=0.6
8 |2 1819 | HEE Erikyh 37° 26.6° N 138° 02.0° E 27km M: 3.8
FBE 2 _BEFIARE %=1. 7 INTFAHIRASL 6 BT RBR KR *=1.5
1 SB)ITHREF k=1.0 k4 ST KA RET*=1. 0 X «=0.9 iR RITiR *=0. 8
T RTET=0. 8 _LHETIE Rk =0. 6 _LEEE) IRFLZBT %=0. 6 #biE i HET %=0. 6
WEHIRE) 1 %=0. 6 /NT-BHTNERT %=0. 6 {EIEFRFE AR %=0. 6 KfJIIFTRELE %=0. 5
BT S X % =0. 5
) 1 #ETEERT=0. 6 BRINTATIERET %=0. 5
912 2036 | EwEKXKEILE 28 14.2° N 129° 21.6° E 11km M: 3.3
FEIRESIR 2 WEEAETPE S R=1. 7 EEFEARTFEPR *=1.6
1 FHRFETE *=1. 3 #EEPET HE k=1. 0 KRFkHERM*=0. 8 BEm4 MHEHT=0. 5
10 | 3 04 09 | Fe'RmWEEREHLYS 32° 041" N 130° 123 E 9km M: 4.1
FEIREIR 4 BaAARTIRAE =3 7
3 PAMRTTES AT % =3. 3 BEVE B KTTEF [T % =3. 2 BEVE B KT REFT % =2. 7 EBNTFEE *=2. 7
2 REMTHIT%=0.2 EENTERE x=2 1 SOFETHT k=2 1 BEIREH/KTTGET %=2.0
EBUTHITB%k=2. 0 BEER)I[PNATRMET k=1. 7 FEEE) | [PNATEARHT k=1. 7 FEVERHIKTREE *=1.7
GHER KD B %=1.7 ZETRYIETH / *=1.6 FEEE)IINTF=1.5 BRI ASKET %=1.5
1 FERDILE=1. 4 FEEE) I NATTREFRRT k=1. 2 ZETHENITHILIE=1. 2 GHEFRZEXFTE *=1. 2
SOFITE ZHREE V& k=1, 1 WH X BEARBHHAT k=1. | FEHELITHZF *=1.0
AE A &EHTHE %=0.9 SO>FEHTRA %=0.9 JFEKETEIA%=0.9 FEVEEHTAH %=0. 6
FRTE D9 k=0. 6 FRIRHERAT=0. 6 IZEHE BT *=0.6 I O>LIIEZIREM=0.5
i BT AT RATE=0. 5 [EEE) | [NTTREARAT % =0. 5 FEEE)IIPAHT_EERAT *=0. 5
REARIR 2 REMAEIT=2.2 EREMKRAEAT=1.9 AT EIb=1. 6 K{R#AN *=1.5 EREEFE*=1.5
1 RECHHRIEET k=1. 3 AR/ PN %=1. 3 REMIAET %=1 2 EREHEFHT %=1 2
JURTSRAET k=1. 1 REHAASET k=1, 1 RECHHAET *=1. 1 KEHA LR *=1.1
KECTIEAKT %=1, 0 ERZSARET/INEZSA %=0. 8 AFETHPERH] FHT=0. 8 J\{XTEILHEMT=0. 8
KEFABANT %=0. 8 REARZERITKE %=0.6 SFHT—F k=0. 6 FEFAHET %=0. 5
| REHEE - T k=0, 5 A\ ETHAE/ERT %=0. 5
el 1 HROE TR HET =0, 5
FilR 1 ZEUr/INERTEA=L. 1 FEBERT 02T %=1. 0
11| 3 0829 | =4iyh 38° 38.2° N 141° 54.3° E 48km M: 3.8
HPR 2 —BImTERT %=1.5
1 PERTE AT =09 {EHEETHEN%=0. 8 —EIri KHET=0. 7 —EArTatRET %=0. 7
FARIETH RARTERT=0. 6 FARIETTFE) 1 1BT=0. 6 —BIri 8 LA *=0.5
BRI 1 SAVBTHEEZERT k=1, | FETPAERT %=1, 1 F&EHAL ERTk=1. 0 B KT EERT %=0. 9
SABTIRE=0. 8 KALTBHIHEANE % =0. 8 £ IIHT 41135 % =0. 7 A& REHER *=0. 6 FETRAT=0. 6
P = RaE TR =0 5 i = FEEMTAkiE: k=0, 5 BKTTHFIET % =0. 5
12| 3 2319 | EFEmE 30° 33.7 N 131° 17.1" E 28km M: 3.7
FEIR IR 1 SRTHTHEMRSZT % =0. 6 RIGHT{5AE *=0. 5 FFET-HTEAE % =0. 5
13 |3 2331 | wBEEH 37° 21.7 N 141° 23.8" E 55km M: 3.7
1=l 1 HEATEEREET k=1. 3 EATHIHARGIAT=1. 0 VW& HI=FIRT=0. 5 1&&/EEHT T ALARBHIF %=0. 5
TRITHT 440 5
14 | 4 0051 | ¥EEMAE 26° 34.8° N 128° 13.3° E 43km M: 4.5
TR 3 ER B k=2, 6 [EEEFE=2.5
2 [EFEFI A k=2, 4 L FETHER=2. 2 SIRCAMNEAR % =2. 1 AEHTHISE *=2. 0
D EMA)IFR*=1.9 ZHETEF=1.8 SRITER *=1.7 TEEAEEFIE *=1. 7
5 5 EMGIBELIE %=1. 7 FAER *=1.6 5 5 EMGIMRESD *=1. 6 KEBRFKHFA *=1.5
FOATEEM=1.5 9 2 F i VET*=1.5
1 ZFEREE=1 4 METEE %=1 4 FHATEE*=1. 3 GRERMEE *=1.2 FEFETERM k=1. 2
RIS k=1, 2 JERURAHEERI k=1. 1 SHRIERT_ES5HRE %=1. 1 JLARTFIT*=1.0
BT EMER *=1. 0 HEFETEE *=1.0 LR ESE%=0.9 \EHEITHEEL*=0.9
RS ATE % =0. 8 BRETTAENT % =0. 8 FREBNIRER=0. 8 BIHRHKE(HR*=0.8
PRAFRE %=0. 7 JHIABITRT*=0.7
EREIE 1 4 BTHERIR=0. 7
15 | 4 04 35 | EHEM 38° 15.9° N 141° 51.1" E 47km M: 4.0
HFER 2 —RAmT T % =1. 8
1 —PITEEMRIT % =1. 2 —BIMTRIT=1. 1 —BIrTsLAT *=0. 8 {FHEETHH>% *=0.7
B 1 &) k=1. 3 GEHIL ATk =1. 3 GEHERT %=1.2 Zo)IBT4) 1[Ik =1. 2 JRERTHHTEE=1. |
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
e | B R [& oo B E G E B
B | WEETH | sk=1. 1 FETAERER *=1. 0 KNIUBTHEZET %=0. 9 KALTETHHF) pE*=0. 9
A = REETRE 1=0. 9 F & TTRMT=0. 8 FY —FEMTAREL % =0. 6 A7EMIRE *=0. 6 B KTTHLLAT *=0.5
BT HET=0. 5 (LA EE X %=0. 5 BKATHFINT *=0. 5
TR 1 BREEFTEHPHR %=0. 9 & BHETRILET %=0. 8 FREHTTF *=0. 7 HATHIHGET=0.5
FAFES TR X PERT % =0. 5
16| 4 0922 ~AUTFERE 29° 11.5° N 129° 06.3° E 10km M: 2.7
BRI 1 BEREHEATER*=0.9
17 | 4 11 57 | BEHEM 38° 53.3° N 141° 58.4’ E 49km M: 3.5
PEEs 1 KARETTRE)IBT=1. 0 — B TBENT %=0. 5 AT AAGIERT=0.5
BRI 1 SABTH#) M %=0. 9 KATBHFRE=0.5
18 | 4 17 06 | ‘BHRyh 38° 26.0° N 141° 39.6" E 54km M: 3.4
AT 1 —BAmTERET %=0. 6
BRI 1 F&hAL AT k=0. 9 IR 4c) 1 [J k=0, 8 F&ribkA=RT =0, 7 B HET=0. 5
19 | 5 0439 | =4Eyh 38° 38.7 N 142° 10.2° E 41km M: 4.2
HTPR 1 —BIfTTEEET sk=1. 1 RAETTRANTERT=0. 9 S5 ATTERT %=0. 9 —RIFT{ERET*=0. 8
—BITSARKT k=0. 8 BLNIFFRAMIRX % =0. 7 FARETFTE)IFT=0. 7 {3 EETHE 4 % =0. 6
b ETFFRZRET % =0. 5 EoHHEZ *=0.5 L&A HEET=0. 5
BRI 1 FI=RERTEER) =1, 1 ATpAERT % =1. 1 2 I|BT &) 138 % =1. 1 SAVETHH#EA E % =1. 0
SNTBTHHEEZET % =0. 9 BKHTEERET % =0. 8 KAMNETHHHRAE=0. 8 EHkE AT *=0. 7
RIFFTTEF %=0. 6 EATIR % =0. 6 KT )11 KIF=0. 6 KIFFTH)I| = HET=0.5
20 | 5 09 14 | BIREHER 35° 14.8 N 132° 41.9° E 6km M: 2.4
R 1 HEMEMBTRGO %=1. 3 HERMEET —5#5%=0.8
21 | 5 17 56 | #IEHITHETEL 43° 01.8° N 144° 24.6° E 76km M: 3.1
e 1 PEARHTHERR 5=0. 5
22 | 5 19 24 | THEERHESHH 35° 36.2° N 141° 02.3° E 17km M: 3.5
PRI 1 “RAfAH%=0.5
23| 5 19 54 | fEERMH 37° 28.2° N 141° 21.8° E 35km M: 3.3
=1 1 HEZERTAL *=1. 4
24 | 5 21 27 | TERLMLE 34° 08.5° N 135° 08.8' E Skm M: 3.8
L R 3 MERAT FEEk=3. 0 HHEMYISET *=2.7 ¥R A 7 %=2.6
2 FEKLT—& T %=2.0 FHTEE=1. 9 foEEIT M k=1.7 FH)IF] R x=1.7
FEOJTHEE)ITHE k=1. 6 FnRRILTTHEE T=1. 6 HHEETE T *=1. 6 fLOJITHNT=1. 5
FORRILE BT IR % =1. 5
1 D) IFIHKILETTE *=1. 4 FHREBTE %=1.0 5 EJIFTFHE*=0.9 fFgkl @ EETEZF %=0. 7
FOEBFRTARER T % =0. 7 H )| % =0. 7 SHAPEE *=0. 6 #LO)IIHIREREG L & —%=0.5
PN 1 SRAEFFHTE*=0.9 REEHBE *=0. 9 FAEEATHEN *=0. 6 PRKEI TR %=0.5
25 | 5 21 45 | FRIEM 36° 32.0° N 140° 46.0° E 18km M: 3.3
PRI 2 ASCHIBI N %=1. 8
1 BRI R=1. 0 B TH&RAT*=0. 6 FHEAET L/ NE*=0.6
26|16 0217 | =BR M 246 N 135° 52.7 E 10km M: 3.4
RRE 3 HEET Eik=3. 1
2 EBETEIR S k=1.9 KiETIEA=1. 7 FFERAFIEAM *=1.5
1 FHET I k=1. 3 BEEEFANI*=1.3 REJII EARE%=1.2 RIFRE*=1.2 RIFHR)II=L 1
BA H & % =0. 9 AT %=0. 9 FBETH/\AKHT %=0. 8 {HFTHZFT%=0. 7 FFEMHH HEFAH%=0. 7
FREAERE FHIE k=0, 7 BETHANE=0. 6 TLAETHiAHRT %=0. 6 Byt x=0.5
27 | 6 18 09 | ‘HFRIBFALER 39° 45.2° N 141° 50.6’ E 58km M: 3.7
HRRR 2 P& ERTE(L*=1.5
1 HRREEEHT S K % =0. 9 J\FTHPIAL%=0. 5
ATFR 2 EBHEENT k=1.7
1 EEHRGR k=1, 0 BEERTEAITA=L. 0 Bl =0. 9 B fi)l|F%=0.9
IETARIBRA AT *=0. 9 BT ELXE | *=0. 8 BMATELXEER%=0.8 HEFHEFHT %=0.8
FRERTIEN 08 %=0. 7 J\IE AT HEE%=0. 7 SATERE *=0. 7 B HTHEE %=0. 7 AZEMHLRLIR=0. 6
FHEFARA FHEF)H=0. 6 —BITiZEARAT % =0. 6 {EHET{H:EK *=0.5
28 | 6 18 32 | =M 38° 42.0° N 142° 14.8° E 3%m M: 5.0
AFR 3 —FAM TR k=2. 7 —EATHERARMT %=2. 6 AT PIENT k=2, 5 —BAmHHRIRAT %=2. 5

TR T AT % =2. 5

HEFHEAEET k=2 1 —BIFELAT =2, 1 FAETHAARIERT=2. 1 FOAERTRE) I|HT=2. 1
FEEBITHEE K % =2. 0 AT HEllT=2. 0 EimimE k=19 bt EfMEETk=1.8 FRITER *x=1.8
BN THATR X % =1. 8 BUMNTAERX *=1. 7 —RAfTASRET=1. 7 BN *=1. 7 [LEETRIR *%=1.7
R EILXER | *=1. 6 =EFHETET k=1. 6 FMETEIRNE *=1. 6 BN )X *=1.6
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HEE kS s B
G+ H & )

i

Jm

&
Doy

il
i)
Sm

jul3

TEETRART=1. 6 EETHILA BT *=1. 6 —FIrH{ERITk=1.5 &/ IFHTPEIR %=1. 5
BERATREILX B k=1. 4 —FImPrILET k=1. 4 B iR k=1. 3 EMATILErT=1.3
J\WESERTHEE % =1. 3 = s » IE=1. 3 (LI FHET/\BEHT=1. 2 VR e k=1. 2

BT ERA AT *=1. 2 L EFERT=1. 2 SRR *=1. 2 Ei)IF*=1.1
TEETEANT k=1. 1 BFEATERH k=1. | KARIETTRERT k=1. 1 TE&HA S0 *=1.1

BN AR K IEERT=1. 0 Ei%l?ﬁﬁv‘d‘x'méﬁm *=1.0 HHHRIR=1. 0 KRBT *=1.0
EETET %=1, 0 ZF TEFIT k=1, 0 RIGHTERIE PR BRAT % =1. 0 —BIri)IIIEFET =0. 9
PEFIERTIR )1 ST % =0. 9 #%Fﬁﬁﬂw—o 9 JUBEErRHE=0. 8 AZEMIBLRIR=0. 8 JHEMT/ MR % =0. 8
SETPHTH AT % =0. 8 BENTEETA=0. 7 JUFRHFRA *=0. 7 ZFHifE[M=0. 6 FAMTTX|H=0.6
PEFVEERT) 117 % =0. 5

i =R =2, 7 SALB )Mk =2, 5

TETHAERT % =2. 4 KIUETFRE=2. 3 KAUETREZRNT % =2. 1 JROBTHITEE=2. 1 &)IFT 4111 k=2. 1
HERETHNERT =2, 0 B KTART *=1. 9 GG [Hex=1.9 K& = ART=1.8 E7EH#E*=1.8
AT BT % =1. 8 FEFHEEE=1. 8 BeATEEIT *=1. 8 KIFFHHEFA *=1.7 BKfiFHET=1. 7
EIRZEERETALE k=1 7 EWEERTARREIE *=1. 6 KIVETHAEHTERE *=1. 6 FAFHETIUEE*=1.6
LEFRITOH k=1, 6 BEERENI*=1.5 FEFH—8%=1.5 KFH)I[KIE=1.5
SABTHAERTE) 1 1P9=1. 5 ZEAHH k=1. 5 B KT HAHNT %=1. 5 B FEXIEL *=1.5

G EPREF XN % =1. 5 BKATRKHET %=1. 5 FETFEER *=1.5 BHKfimg ] %=1.5

i =BT % =1. 5 FIFFHTRRT %=1. 5 FEFTEHE*=1.5

KIFFTH 1 ACRT sk=1. 4 RIGFHIRFk=1. 4 KRIFTHESE *=1. 4 FEHAEHER *=1.4
FAPITHA) |k =1. 4 KA KA k=1, 4 FEEAETEACK=1 3 TR *=1. 3 BKTKILAT*=1. 3
KIGFTRA L =1 3 F3) | IEFETRT) | k=1. 3 FANETRA *=1.3 SR *=1. 3 FERHEME*=1.3
KU =AA k=1, 2 EERTHE %=1. 2 KJFFERTHR *=1. 2 [LoeATERAER =1, 2 G&ETRAT=1. 2
TATERSNT k=1, 2 BKTTARET % =1. 2 EYINZERTETH *=1. 2 FEFEAEIR *=1. 2
IIEHFEXAA=L 1 IEEWEF X Tf=1. 1 (IEFARRE G k=1. 1 BEEHEL*=1.1
HRET/NEF %=1, 1 EATESEL 1 Cr mEATHRE N k=1, 1 SHNEn/ NP k=1. 1 (IHEZEH=1.
AT H k=1, 0 LEMETANE=1. 0 KFBTER %=1. 0 EFEET /N *=1. 0 & RERE *=1.0
RIGHTEHL =0, 9 B KHTHL AT %=0. 9 EAITEL *=0.8 (IGHFEXIEE *=0.8
EWUNET IR *=0. 7 BATEIRIT %=0. 7 (IEEEXTE *=0. 7 AHITAH*=0.6 A&MA

M ERTIE A %=1 4 J\FTREAS*=1. 3 FAFERT Skt k=1, | FARFEHITE%=1.0 FL7 EHTET%E
JURTINAL®=0. 9 FW SEETH T %=0.9 J\FHIEAT=0. 8

KAUTFAFAEF % =0. 7 KAUTHALREF % =0. 6 KAUiEmHL*=0. 6 HAHERAE) 1 %=0.5

SRR -k =0. 5

A LRTRIG k=0, 6 FBACIR AT TERT % =0. 5

KETARE *=1. 4 BEFHEHEILRT x=1.2 ERTIERH *=1. 1 AT *=1.1
FAATHTEZERT % =1. 0 MATERAT *=1. 0 AEHEA *=1. 0 HEFFH *=1. 0 AREEFFIHR *=1.0
TARATIENE %=0. 9 JIFEETER 2 1 5k=0.9 FJIFH/INE %=0.9 FrHIBTAHY VR *=0. 9
ZARRATIMFE k=0, 9 FEETHFEPET x=0. 8 RIEATILH *=0. 8 HFTHIALEIHT=0.8
FIAREE TR X PEHT % =0. 8 FNAATHT AT % =0. 7 FATTTERIEET %=0. 7 298| TR T %=0. 7
TEEHETTZ BT %=0. 7 RKHekf TIAA K=0. 7 {&SHAAARET=0. 7 2E&) 177/ %L *=0. 6
JINEFHT/NEFHTET k=0, 6 AT f8 k=0, 6 {RITETEENE=0. 6 RIFREHRESXIFE=0. 6

FEFRE THRETX & RAT k=0, 6 FMHEBETFITX Z5ET=0.5 WX i=flT=0. 5 MI&ETHIA F/EE=0.5
ARTAH%=0. 5

38 42.3° N 142° 14.1 E 39km M: 3.9
—BIH BT k=1. 0 A TFZEMT %=0. 9 —BIFFEMRAT %=0. 9 HEFHHHEH]T * :0
—RATHEIRET % =0. 6 [ZERie T AT k=0, 5 {XFARTHEE K %=0. 5 L&A HEHT=0.5
B =TSR 11=0. 9 RALETHRE=0. 7 KALVBHIEZET %=0. 7

38 42.17 N 142° 14.8° E 39km M:
—BITHRARET % =2. 4 —BIH BT *=1.9 SATHPEAT*=1.7 =
EHEETHEK *=1. 6 KARETIANERT=1. 5 BINFATRX *=1.5
— BT LT k=1. 5
—BATERAT k=1. 4 JARIETTIE)IAT=1. 3 db EmAEERT k=1. 3 [LHERTKR *=1. 3 A HERT=1.2
EEHESFT k=1 1 EEmHEE =11 FRITER %=1, 1 BMNHTHIX *=1.0 —BIfiKHET=0.9
J\IEErTHEE %=0. 9 TE&TICEAT=0. 9 B I ART %=0.9 B HHXR%=0.9
FERATEILX B *=0. 8 = Highr IF=0. 8 BLNTREIRIX %k=0. 8 FrIETRISIE %=0. 8
FERATREILXE | 5=0. 8 &/ IHTTEAR %=0. 8 B HHEIR=0. 7 BINHZIIX *=0.7
—BAMATILET k=0, 7 [LIFERET/\BERT=0. 6 & i)l %=0. 6 —BIri)IWART *=0. 5 4t ErERT=0. 5
BT ILERT=0. 5 B H% % =0. 5 {EEMABENT %=0. 5 —BITAERAT*=0.5
TEETRER AT *=0.5
SUVBTREEZNT %=2. 1 SABHHEAE *=1. 6 SIVATHHRE=1.5 B =FEATEE)=1.5
BKTTHOFNET k=1, 1 A& TMAERT % =1. 1 SERAEER=0. 9 KALATHAZETTE/PN=0. 8
Bk EHET=0. 8 BOKHTECKAT %=0. 8 BKTHHANT *=0. 8 F =FEMTHE % =0. 7 F&Edb ERT%=0. 7
TRRTHMTEE=0. 6 )[BT 41 [#e % =0. 6 ZE[RHEUE *=0. 5 KFHTS)/ | = HET=0.5 KA1 KIE=0. 5
KIGTHIET-%=0. 5 KUBHATITES %=0.5
[ FETIEAL %=0.9 J\FTHIERT=0. 5

Cﬂ

4.
ST T k=1, 6
[ErTE) s AT % =1. 5

38 42.3° N 142° 13.9° E 39km M: 3.9
— BB % =1. 2 —BI=RARET % =1. 2 —RBITiEIRET % =1. 1 £ATHET*=0.9
FERiTrE: F TS T % =0. 9 —BIr B LIBT % =0. 8 TREFTHEHEHT % =0. 6 AT AANIERT=0. 6
3 BT K 5 =0. 6
SNBSS k=1, 2 FE =BT =1, 2 RAETHHRE=0. 9 KMIBHREZET %=0. 9
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HFE | EFRRE | B N R BRS HiE
S| B RS |& Moo B E G EE
32 (7 0525 | EHR 38° 17.1° N 142° 01.0° E 49km M: 3.8
AFE 1 —BAMTTFET *=0. 7 —BIT=MRET %=0. 5 —BImERIRET %=0. 5
EUR 1 &I\l k=0. 7 &t ERT %=0. 6
33 (7 0920 | =B 38° 52.9° N 142° 30.0° E 38km M: 4.1
HTPR 1 —BIATERIRAT %=0. 9 FEEETHEN %=0. 7 FHVEFTIEHT=0. 6 AASETFHRIERT=0. 5
BRI 1 SNBSS %=0. 7 KALTBHiFRE=0. 6
34 | 7 16 46 | [LBRURHE - &I 35° 33.2° N 138° 57.8" E 22km M: 3.3
1) [ 2 (LAEAT AL k=1 5 ABREFGRIX HEF % =1. 5
1 FHTHEE=0.9 FERATREA%=0. 7 GHAFHRTH9=0. 6 FHEFHIX FE*=0.6
AL 2 KATHEAT) *=2.3 BT *=1.7 RMHBEETEE %=1.5 KATKH=1.5
1 BHTOWETERx=1. 4 FEFEH_LEFE=1. 3 FOREET/ NG k=1. 3 BN RFIETFIREES =1, 3
B TS =L 2 B EE RS E k=1L 2 HOCHTES) | RTERS k=1, 1 IR \fUETRE k=1, 1
B AT TR L % =0. 8 MEIRATEIE %=0. 8 HEGTH LA *=0. 7 KA HifkFr%=0.7
IINERTINE INFRE =0, T KA HJEETIA % =0. 6 FRNTAT%=0. 6 FINFHEIL_F/AE %=0.5
FHEILATFHEE %=0. 5 (LELH =& [Jfi %=0. 5
AR 1 FHHE A FFIE %=0. 6
i 1 /INLIETHRR 5=0. 8
35 | 8 03 52 | HlmIRIEHS 35° 18.7 N 138° 43.0° E 12km M: L5
i 1 FEmARR*=0.7
36 | 8 04 33| HFEM 39° 38.8" N 142° 06.4 E 48km M: 3.2
EHPR 1 £&amABIT=0.5
37 | 8 06 54 | EiEAKE 33° 24.9° N 132° 21.8" E 42km M: 3.0
EHEIR 1 FREmHEE*=0.5
38 | 8 2149 | HARRF S 40° 54.0° N 142° 07.0° E 51km M: 3.3
AR 1 P ERTE(A%=0. 8
39 | 8 23 44 | BAFRFIRFAGT 39° 39.2° N 141° 57.3° E 62km M: 3.2
PR 1 J\IE i FHEE % =0. 6
40 | 9 01 01 | KEBEEHII 31° 35.77 N 131° 28.4’ E 38km M: 3.4
"I I 1 AmMEMEX=1.4 AmTrFEMEIREET k=13 ArRmE=1. 0 FUEHTEHFE=0.9 BTG *=0.9
FRIRTARSRET % =0. 8 AT ILiE*=0. 8 FRMIMHI*=0.7 BETRE=0.7 ZMETHAN %=0.6
A R AR 2 JB % =0. 5 H RETHALARET K#E=0. 5
FEIR R 1 KIGET{RIE *=1. 3 BERTATHEENT=0. 7 BEFLIT*=0. 6 EHTHRHEETHZ N *=0.6
41 |10 05 32 | REFRALEL 36° 49.5° N 138° 22.4° E 10km M: 2.6
EBFE 1 BRILFERILARSFNT k=1, 4 REFATER*=1.2 11/ PBTYEPFE *=1. 0 HEFiEEE =0 7
FHEF T = 4FRT %k =0. 7
42 (11 07 16 | AR=EHEERFHH 43° 05.8 N 145° 46.9° E 51km M: 3.7
i 2 REREAHE*=1.6
1 IRETHFEREFE *=1. 3 EHETESA *=1. 2 IRETHHRON *=1. 0 FEEATIL 2 5e%=0. 9 FEFBTWRET %=0. 7
R E=0. 5 BIMERT AR +=0. 5
43 (11 11 12 | ZROUEEEED 36° 15.0° N 140° 03.5° E 55km M: 2.8
PEA 1 FHETHHAREFHT=0. 6
44 (11 11 20 | IR IRFREH S 36° 05.2° N 137° 32.5" E 6km M: 2.0
gt BRI 1 ETTERAT % =0. 6
45 |11 12 00 | =4iyd 38° 31.8° N 141° 48.8" E 50km M: 3.0
HFR 1 —BITEET % =0. 5
46 |11 17 11 | REsAiE 27° 08.77 N 142° 35.3° E 29km M: 3.9
AR 1 /NEFERMREB=H AIIL=1. 4 /NEFRA B TERT=1. 1
47 |12 09 48 | ‘EHiRyh 38° 45.2° N 142° 11.8" E 36km M: 3.6
AFE 1 —B9rTFEHT *=1.0
BRI 1 KNETHEED % =0. 7 KATETTREZHAT %=0. 7
48 |12 14 42 | ZRBUIRALES 36° 49.7 N 140° 33.3° E Tkm M: 3.3
fEER 1 REMTFER %=0. 9
PRI 1 WREREMAFE =1 1 FERET /INE*=0. 7 FERKETILG*%=0.6 LHTH4=0.6

A ST NS % =0. 5 AR AFH%=0. 5 S54RI *=0. 5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
e | B R [& oo B E G E B
49 |13 00 03 | ZRBEEALED 36° 49.7 N 140° 33.3° E 8km M: 3.0
PRI 1 HHEEREFARTET k=1, 1 EFHHZR)I%=0.7
50 13 04 40 | ‘=3 38° 41.7 N 142° 14.2° E 39%m M: 3.7
BRI 1 KIAETRE=0. 7
51 (13 09 00 | f&& R 36° 56.7 N 141° 09.9° E 26km M: 3.3
e 1 JRITATZEMHE=0. 5
52 |13 09 17 | ELREE 25° 1.2 N 125° 00.5° E 70km M: 4.8
TR 3 Bl ETERIFR®%=2.5
2 EHBHHOOMERE *=2. 1 FHEMEAL=L 8 B ETHER TE=1.6 =& &iaE=1.5
EHETEREER k=1, 5 B EHHRHRR k=15 TG EEH =L 5
1 = ETHFREEM=1. 4 ZBEFEI=1. 2 FETTEE =1, 2 AHETHSRET *=1. 2
‘i T BB TR 1 RIETSEEET k=1 0 FTERTANE=0. 9 PTEBT LR %=0. 8 A MIFHFM *=0.5
53 |13 13 24 | ‘BFRh 40° 04.0° N 142° 42.3° E 27km M: 4.5
FAE 1 HFRFEEET S k=1, 0 TR HEE=1. 0 P ERTIE(L k=0, 9 HFARRIERATE %=0.8 J\FHiFREHL*=0. 8
BOWSHETHTFHE*=0.7 /\FHHET=0.5 /\FHAHL*=0.5
AT 1 BERRELXER) | *=1. 1 BEMAELX#ERE%=0.9 \EERHIE*=0. 7 ZHHHEZ*=0.6
B 150, 5 EE TR AR %=0.5
54 (13 21 04 | ‘=B 38° 52.0° N 141° 38.2° E 61km M: 3.4
AR 1 —BITFET *=1. 4 —BIrTsLMT *=1. 4 —BITTEMRMAT*=1. 4 {EEBTHEX *=1. 2 —BIFTAHNT=1. 0
—BITERIRAT % =1. 0 AT SARERT=0. 5
EHR 1 SAUETHHEAE % =0. 9 KAUTBHIFRAE=0. 8 BKTHEERT %=0. 8 FA&ETHKAHRT %=0.6
A =BT 11=0. 5
55 [13 22 08 | EEFRILED 36° 48.9° N 138° 37.1" E 1km M: 2.5
EBFE 1 SEFVINRIR %=0. 8
56 (13 23 58 | ‘EIkEM 38° 53.9° N 142° 29.7 E 41km M: 3.9
ETR 2 —E?JH?EH%BT* 1.6
1 RSEETRICASERT=1. 2 S8R THEENT %=1, 2 {FHEETHE K %=1, 1 =) lH%k=1. 1
ﬂ’?EHﬂ%NWl 1 (LEBETRIR k=1. 1 AT REmT=1. 0 —B3riT/EHT *=0.9
R TS AT 5k =0. 9 ‘B iy T S % =0. 7 —BImi B LT % =0. 7 J\IE i FHEE % =0. 7
B ERT %=0. 6 —BITAHNT=0. 5 HHHEIR=0.5
EHR 1 KNLATRERAT %=1. 4 KABHHEME*=1. 3 KB TRE=1. 2 FEETEM*=0. 8
=T 11=0. 7
57 (15 04 36 | MREAErH 43° 26.2° N 146° 04.7 E 96km M: 4.1
e 2 PBUMERTHAE=2. 3 REHAON *=2. 3 IREFHIER *=2. 3 RETHIEAH k=2, 2 RETFEFEFE *%=2. 0
BIHERT PEER ]+ =1. 6
1 FEZSETHERK k=1. 3 AZEEETIL 2 43k=1. 3 «EEPET%%%* 1.2 BUMEETARIVE k=1. 2 ABEHSe=1. 0
IREHEE=1. 0 FEFAFTURET =0, 8 [EEATESE%=0.6 EERTEME=0.6 FHHETTE 145%=0.5
58 |15 05 35 | TEZERFHH 35° 25.1° N 140° 58.0° E 18km M: 4.0
() [15 05 34 | TEERF S 35 25.1" N 140° 58.3° E 19km M: 3.5
THER 2 FWHCR*=1.9
1 RETAEERT=1. 3 Z LT/ Nk =1. 2 EFATEA *=1. 2 AR *=1. 1 fEMRT *=1.1
JEFFEEZ k=1, 0 JEFT=%=1.0 FRHEFIRH %=0. 9 MBEHTSIR %=0. 9 FHIFETHIFATE %=0. 8
FHEATRIL %=0. 8 SKETZRH *=0. 8 FEHIEAT*=0. 7 FERATEE *=0. 7 |LEAHEA *=0. 7
IR TTHER N %=0. 7 [HEETT/\ B i35~ %=0. 7 FLHEERRZEH=0.6 £ HIT%15=0. 6 FEHEFTEH=0.6
TFHEF G XHRAT % =0. 5 BEEHTE)11%=0. 5 [LRTIAERTE LR E=0.5
TR 1 FREGTSRIR *=1. 4 FEBkriisie «=1. 0 ZRIFENETIERE=0. 9 keIt % =0. 8 FRElmTIT IR *=0. 8
TR N=0. 8 il T k=0. 7 fEMHE=0. 7 FiiAREE*=0. 7 B/ mH&%ET*=0.7
PHATEH=0. 7 BRi=FM %=0. 6 /79 A03 D LHAFIHE %=0. 5 {75 A *=0.5
/NEEM EER*=0.5 ZIREIETEF *=0.5 LHM#H4=0.5
59 [15 10 06 | ZRLIRFEED 36° 00.6° N 139° 55.8° E 41km M: 2.9
RN 1 KFHPERT %=0. 8 AR F46%=0. 8 /NEEM EER %=0. 7 HliE4=0.7 LM aH*=0.6
FRTRE=0. 6 SPETHEE 7 B %=0. 6 ZRIH%M %=0. 5 IREMTAER %=0.5
60 [15 11 36 | tR=HERFHH 43° 02.4" N 145° 56.1° E 74km M: 3.9
bHEE 1 MEPETEES AR % =0. 7 ARSEFHFEFETE %=0. 5
61 [15 13 51 | =EEEEED 33° 59.0° N 136° 08.7 E 45km M: 3.3
REE 1 HEFET BT k=0.7
62 (16 14 29 | KEogt 32° 26.6° N 129° 56.6’ E 13km M: 2.4
REARIE 1 REMIREH] %=0.5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GERE B
63 |15 14 41 | BERFEL 35° 26.2° N 133° 54.6° E 8km M: 2.1
il 1 BELERTHERS *=1. 2
64 [15 16 03 | EHEM 38° 46.5° N 142° 00.9° E 55km M: 3.7
HPR 1 FEEETHEN k=1. 4 —BIHTEET % =1. 1 RAVETTE)IHT=0. 9 AT FHIERT=0. 9
—RETEEARNT % =0. 8 [iRi H iR EET *=0. 8 A HEkHT=0.6
BRI 1 KAUBFHED R =1. 1 KIATIIRE=0. 7 mE = [EiTE)1=0. 7
65 [16 05 36 | HHAKERILES 36° 37.6° N 139° 25.1" E 9km M: 3.0
N 2 AYeH R RRTIER *=1. 6
1 BERATREAEET%=1. 1 BYefiERETHF *=1.0 FERETAS BN *=0.9
BRI 1 BHEMFIRAT%=0.6 FiATE/NI=0.6 K Sbkd8kmE %=0. 5
66 |16 05 56 | ZEHIETEHS 34° 59.6° N 137° 07.0° E 40km M: 2.9
vl 1 EE/MEET % =0. 8 £ mH /I MEAET=0. 6
67 (16 09 13 | fEEERE 33° 54.0° N 134° 27.5° E 10km M: 2.3
TR 1 FRERTFOIR %=0. 7
68 |16 10 59 | EEFRAFHEL 36° 18.2° N 137° 53.2° E 4km M: 2.3
EBFIE 2 RERFTHESL 8
1 ZEFTHEA*=1. 1| BEFTHESENLE ¥ —%=1.0 Z2FTHHE *=0.9
69 [16 15 32 | {EE LD 33° 54.5° N 134° 26.3° E 39km M: 2.8
TR 1 FVERTFIR %=0. 6
70 (16 16 34 | ‘=R 38° 18.6° N 141° 54.3° E 46km M: 3.8
HFR 2 —BITRTJEHT % =1. 6 —BIrsRARAT %=1.5
1 FEEETHES k=1. 3 —BIFERRAT x=1. 2 —BIF B LAY x=1. 0 —BIriAHENT=0. 7
FeRiTre T BT % =0. 6 28453 T HEHET=0. 6 KANIETTRARERT=0. 6 A iPERT %=0.5
BNTIRTR X %=0. 5 —BAMTAERAT %=0. 5 KARETTE) I [HT=0. 5
BRI 2 BOKTHEEETx=1.6 H&EHIL T %=1.6
1 BBk =1. 4 )| BT ) 106k =1. 4 KAVBTHEZAT k=1. 3 f&EHBERT %=1. 3
RNBHARA=L. 2 FETHEREET k=1, 1 B AT & =1. | JREITHRTSE=1 0 A& AERER %=0.9
Tl 1% =0. 9 KULETIASETTE)PN=0. 8 TERMHEEEI=0. 8 B i HHET=0. 8
AN ETT/INEF % =0. 7 BKTTHAINT % =0. 7 A& TTRAT=0. 5
71 |16 17 33 | HFARR=/\_EitHs 40° 24.6" N 141° 35.4° E 111km M: 4.1
HAE 2 [ HTE(A%=2.0 J\FHET=1. 6
1 HOERESURMN k=1, 4 FARREETE k=1, 3 \FHNAL*=1. 1 EFRTZR/ k*=1.1
LFETHEE=1. 0 BALET BAbRE *=0. 9 FARREIETE%=0.9 I\ SHETHTFH%=0.9 J\UFHFH5*=0. 8
HOEAT R k=0, 8 BRIIMIETER M % =0. 8 ZFRTTEAT/INKEET % =0. 8 BUEATHDF A HI=0. 5
AR 1 AZERRRIR=1. 4 AR *=1. 3 AZEM)IIFHT=1. 0 J&FEEFIT RS k=1, 0 BKHTEK % =1. 0
FUFFHFHRPN % =0. 7 EFPEEHTTET=0. 6 = & T %=0. 6 FEMIHEILXER|%=0.5
72 |17 01 11 | ILEYEiiE 32° 49.8° N 129° 43.1° E 11km M: 2.7
FilR R 1 RIGFTTAEEITIET k=1. 1 RRTRIHHT=0. 7 FEETIEFHT %=0. 7
73 (17 01 13 | HLEBESEE 32° 49.8° N 129° 43.3° E 11km M: 2.7
Rkl 1 RG] % =0. 6
74 |17 02 31 | W& 32° 40.1° N 129° 58.8" E 12km M: 2.9
FlR IR 2 RIGToCHT *=1.7
1 ZArEEAR LT k=1, 3 BEATZ R AT k=1. 2 ZElh/NERTZAL=0. 6
75 |17 14 17 | WREHERFEMN 43° 11.77 N 146° 25.9° E 51km M: 4.5
JeiE 2 AREMVEA R K=2. 4 RETFEERTFE % =2. 1 TPHERERTHLL *=1.7
1 FEEEATIE 2 45k =1. 3 FEFIRTIRET k=1. 0 IREFEE=0.9 BIMETHFAE=0. 8 IHETFESLAN *=0.8
FREMHROMN *=0. 8 BIKERTARINE *=0. 6 HREVRA=0. 6
76 (17 17 53 | MEURpER 35° 26.2° N 133° 54.7 E 8km M: 3.8
il 4 BALGERTRES %=3.9
3 BETHREBFRTEEE k=2. 7 SALERTARE %=2. 6 SEHREEFRT IR NFAR % =2. 5
2 AETEAT =23 ALRAT T k=2, 2 =sARTXIH *=1. 9 BAURITIA *=1. 8 BEHKEATIA *=1.8
SEAERITER *=1. 8 LRI RIE *=1.7 ZHTE *=1.7
1 BEME =14 A& A &= 3 BEHEA k=1 2 ZHHTRME k=1. 1 ZERITREPF%=1. 0
JESETRAEEHTHE) || sk=1. 0 4FEERTEEE=0. 9 JLAFHTIIRE %=0. 9 BEH&THHAHT=0. 8
ST FHERT A % =0. 8 BSEHEIRETITEA % =0. 7 BE RIS KEE *=0. 7 HEITHE *=0.6
BEpkr_FaERT %=0. 5
fif] | L1 R 2 SEEPRT LEIR k=2.0
1 TR k=1. 1 [ LACRKEEET %=1. 0 ERETmaL TF%=0. 9 EEET#L TfEH *=0.9

SEEFHTHIR % =0. 8 I LTTHIEFH % =0. 8 FIKHT R =0. 8 HLTIHALT *=0. 8 HILTTANERT %=0. 7
BREFES%=0. 6 FREM Efi=0. 6 MILALXAENES) 1 %=0. 6 SLERTITH *=0.6
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GERE B
EREFRRL AR k=0, 5 [ LR XHEFHT %=0. 5
)R 1 SMETREREARE*=0.9 LAERTH=0.5
77 (17 18 40 | BEURHEE 35° 26.1° N 133° 54.7 E 8km M: 2.3
il 1 BEUENTHES *=1.4
78 |17 18 50 | BEURER 35° 26.1° N 133° 54.4 E 8km M: 2.0
i 1 BGALERTHER %=0. 8
79 |18 01 16 | ‘AFRyh 40° 21.2° N 142° 04.77 E 51km M: 3.9
HARR 2 P& EETE(LR=2. 1
1 HFARBEEETE ARk =1. 2 JUFHREET=1. 1 JUF ML k=1. 1 HFHRETETE*=1.0 \FmmEf*=1.0
ZFETTER NERT =0, 8 F 7T (5 38=0. 7 HARmA oSBT IR %=0. 6 S\ HEETH T H *=0.6
HFEET AR %=0.5
BRI 2 FUFFFRRAN*=1.7
1 EOKATECK k=1, 4 S FEEITRET=1. 0 A TR KB x=1. 0 AZHIBEIR=0. 9 FEITEETA=0. 8
J\BEEHTHEE % =0. 8 AZETT)IIFET=0. 8 BFHATEFH **=0. 7 B AETIEBAE % =0. 5 FEETHE %=0. 5
FHEFARR R % =0. 5
80 |18 08 30 | MHRURchip 35° 26.2° N 133° 54.3° E 8km M: 4.2
S EUR 4 BALERTHES %=3. 6
3 JESRETE T % =2.7 BEEEATEEE % =2.5
2 BETREEFHTRERF VAT % =2. 4 BRI % =2, 3 BELEHTYA *=2. 3 BT ARE %=2. 2
ALSEETH BAE k=1. 8 BEHTSEAk=1. 8 BRMAHEAIHES *=1.7 BERH&E7=1.7
BRHRERT R k=1, 7 ZEHRTHET %=1.5
1 BRI [ k=1. 4 =FABTAMA % =1. 4 JSE FIMERT e % =1. 2 J\BERTHAR k=1. 1
ZEHITHRRR % =0. 9 EEHMTHREG A %=0. 8 BHHHERFTE T 5k=0. 7 J\GHETELF *=0. 7
SEHEMHE=0. 6 SETTIERTIEA *=0. 6 SEFHARITE—AR*%=0.6 HEEM HEHHE*=0.6
fif] | L1 R 2 SREFHT EZER =2 1
1 BEREFRUTAk=1. 2 FLALKERERRT %=1, 1 $EEFRTHIR %=0. 7 SZEFRT/TH %=0. 7
B LTETEF Bk =0. 6 [ ILACKANEE S 1 % =0. 6 ELREF F /5 %=0. 5 ELREEME5:%=0. 5
EREFRL TR %=0. 5 HELUHPALT %=0.5
T 1 GHEPETANNG % =0. 5 G-FHEFHTIO%=0. 5
ST 1 #skriFnE (LET FE=0. 5
81 |18 08 36 | FHWMchip 35° 26.3' N 133° 54.7 E 8km M: 4.3
il 4 GELERTEER %=4. 3
3 BHUERT A %=3. 1 JLoEiT 7 %=2. 9 SEGTFEEITREER NEAR % =2. 7 B TIZEHT *=2.6
JroBTH B1E % =2. 5
2 BEREEFII RS k=2. 4 BEHREIER *=2. 3 BIRGHAITER *=2. 2 Z§HT R % =2. 2
ZEHETHE S % =2. 2 BANERTIA%=2.0 BEMHE H=1.8 BEMHNk=1.7 AEEA B &HE*=1.7
ZEEMT AR R =1. 5 JSEUTTHEETH) 1 k=1. 5
1 ZEHETREE AL k=1, 4 AETHRGITKEE *=1. 3 [HEITEER *=1. 2 SEHmIRA=1. 2
TIHFRETITR % =1. 2 KIUBTFRYT k=1, 1 KFHETIT *=1.0 AETEAEE=0.9 {HEM#EO *=0.8
ST BT % =0. 8 JASENTIHE=0. 8 J\BANTARS *=0. 7 SHUEIHRT RE *=0. 7 KFiidsHT=0. 7
B T FEERT P 5k =0. 6 E5H H EFETARRN *=0. 5
SR 1 ZRTAKET B %=0. 6 [z BHETEL T % =0. 6
fif] L1 1 LT TR k=1, 4 SEEPRT R k=1. 4 SEEPHTHIR k=1. 2 EREHHAL TAI%=1.2
HRETRAL TG %=1, 2 EELUTHRRE *=1. 1 BEEfFAL @R k=1 0 [ LALKEEET *=1. 0
B LFTAEAT =1. 0 FRE&TT E7=0. 9 BLTTHE % =0. 9 HREMTES%=0.9 FIKHTRFT*=0.7
i (LI SR K T 3k =0. 6 LI/ )N ¢ =0. 6
prg =018 1 FFHETRIE Y *k=0. 7
)R 1 SHOEHREREX=11 SHEXHERBRAAR®=1.0 HETR=0.8 B OHTER=0.5
82 [18 08 39 | BHURHES 35° 26.3° N 133° 54.3° E Skm M: 2.1
2 1 GALERTEER %=0. 9
83 (18 09 47 | WFHFREH > 41° 29.5 N 142° 00.1" E 65km M: 4.4
HARR 3 BN T IR *=2. 7
2 [ HTIE(A%=2. 0 BOEFRD X iEaHi=1. 9 BFOHIBT FBER k=1, 8 BRI HUETEF I k=1. 7
SENET/INE=L 6 7S TR REEL 5
1 JUFREIT=1. 3 LFRT#R/ Ex=1.3 Teoidih=1.2 TeoMi&A *=1.2 HRARFGHHIF*=1.0
FTeOHiRETE k=1, 0 BT FLE *=1. 0 BT EHEx=1. 0 /U *=1. 0
FH ARG e 5k =0. 9 Hb 4 {ERTHEE *k=0. 9 J\FHNAL*=0. 9 FEERTAK / i %=0. 9 FLFHTH4EE=0. 9
TFRTAA T % =0. 8 BTALAT BALRE % =0. 8 =RTTRMT k=0. 8 REURET=R T %=0. 7 KRBT KM *=0.7
HALETES 7 R %=0. 7 FUW\ HEBTH FH %=0. 7 7S Bk F=0. 7 AFETRIEHE *=0. 6
FRIFIT KA %=0. 5
eiEE 2 HEETIYART *=1.5

PRAETHATERT k=1. 3 BELIETZERT % =0, 9 TRmias i x=0. 9 TeARIHER]%=0.9
HOTEDETERAILTRRT=0. 9 Togrfidloi=0.8 2V HETZ Y Hlfisk=0. 8 Z MRl %=0. 7
TR =0, 7 BrOVZ2 8T A BRT =0, 6 BHAET B / HEl] % =0. 6 /NI RILET=0. 6
JEERTREEVA=0. 6 HTOV- D ITEAPVEIZENT k=0, 6 JHAIRTELHN %=0. 5 Tk XHMNER *=0.5
HE#)7 B B TR % =0. 5 FrTmk2ei=0. 5
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HFE | EFRRE | B ity R BRS HiE
e | B R [& oo B E G E B
HFR 1 BTN k=1, 2 AZEHEARIR=1. 0
84 |18 10 21 | BHURFHEL 35° 26.4° N 133° 54.8° E 8km M: 2.8
il 2 GALUERTRER *=1.6
1 BAUERTAEE %=1. 0 LSBT+ T k=1. 0 BERHREEEFHTEEES %=0. 7 A5 THZEH] % =0. 6
85 |18 10 26 | BEHURFEL 35° 26.0° N 133° 54.9° E 7km M: 1.7
i 1 GALERTHER %=0. 6
86 [18 15 13 | LFLERAF - FEER 35° 48.6° N 138° 45.0° E 9km M: 2.3
AL 1 WAL =& *=0. 5
87 |18 16 16 | [m/EIRRFHIET 34° 57.5° N 135° 22.2° E Tkm M: 2.7
KB 1 REBAETAVE %=0. 7
ST 1 =W TFERE*=0.7
88 |18 22 52 | BHURFHL 35° 26.1° N 133° 54.77 E 8km M: 2.3
il 2 GANERTRER *=1.8
89 |19 01 29 | BHURFHS 35° 26.3° N 133° 54.8" E 9km M: 2.6
il 1 GALETEES k=1 1
90 (19 11 14 | MERchER 35° 26.0 N 133° 53.8’ E 8km M: 3.0
) Aind 3 BBLEHTEES %=2.9
1 ACKRET T k=1, 4 AETERT *=1. 2 BEURTAE *=1. 1 SEHFEERTEEF % =0. 7
JSEUTTREEFHT R/ VA % =0. 6
[ L1 e 1 SEEFET BRI k=0. 7
91 |19 17 00 | BHURFHL 35° 26.2° N 133° 54.8" E 7km M: 1.9
il 1 GALERTEER %=0. 5
92 |19 17 07 | BEURFHES 35° 26.1° N 133° 54.7 E Tkm M: 1.9
SEUR 1 GALERTEER; *%=0. 8
93 |19 22 27 | BERIEEY 37° 04.8 N 140° 39.2° E 11km M: 3.4
fEER 1 TR SRk =1. 2 AT IR 11=1. 0 7)1 IBT7)115=0. 8 /NEFRT 3 % =0. 5
PRI 1 BSEABhI N %=0. 5
94 (19 22 57 | MEHURPER 35° 26.1” N 133° 53.8° E 8km M: 2.7
il 3 GAUERTRER *=2.7
1 ACRET T k=1 1 SAUERTARE %=0. 8 A TH%ERT %=0.8
95 (20 01 41 | REFEGER 35° 48.5° N 138° 11.0° E 16km M: 2.9
AL 1 (LBUAETESRET k=1, 4 (LB RET %=0. 7
96 |20 06 44 | JUMHTREEH 30° 38.5° N 131° 34.0° E 35km M: 4.5
FEIR IR 2 HhFETHTERE] k=1. 8 FFAHTHIE *=1. 7 SR/TATHMASAT*=1.7 F2RT{EE=1.6 FFRBEITIRG *=1.6
Pz EHlZ#=1.5
1 FEETHRAT=1. 4 SR TR *=1. 4 FEETTH BRI *=1. 3 Rl *=1.3
FEREET R bok=1. 3 BAEET DK BEEAREE %=1. 3 M Ei&EAT*=1.2 &R %=1.0
KIGHETRAE *=1. 0 #R/TETH{CEE=1 0 B ETEART %=0.9 EIRESHHART0.7
TR ITAERT=0. 7 /KT M *=0. 7 FERETATPEZ %=0. 5
"Bl U 1 HRRITTEH*=1.0
97 (20 06 47 | JUNHIGEFHRH 30° 39.7 N 131° 34.7 E 30km M: 3.9
BRI 1 SRTETEREET *=0. 7
98 |20 07 05 | KEBEH T 30° 39.9° N 131° 32.8" E 34km M: 4.1
() (20 07 05 | JUNHIGEE R 30° 39.3° N 131° 36.2" E 25km M: 3.9
FEIR B 1 SEITATESEFT%=0. 6 HfETATEFE %=0. 6
99 |20 08 38 | ‘EHRh 38° 32.2° N 141° 44.9° E 54km M: 3.5
AFE 1 {EEETHER*%=0.5
BRI 1 ‘B ERTILR %=0. 5
100 (20 09 53 | #e@AGE 34° 09.0° N 135° 10.0° E 4km M: 3.0
FnepL R 2 HHETHESHT %=2. 1 ¥Ergm A5 %=1.9 ¥R FEk=1.8
1 FoERILUT—F T *=0.8 FHTFES=0. 7 A B[R] FEEF %=0. 7 (EEFET FEx *=0.6
BRI %=0. 6 FnakILTH BEFZ T=0.5
101 (20 11 41 | &wEKEIE 28° 22.77 N 130° 11.8" E 27km M: 3.6
FER R 1 ZSETHE) =1, 1 AETHAFINTE % =0. 7
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GERE B
102 |20 18 29 | /MNEREEMTE 27° 07.6° N 140° 37.6° E 314km M: 5.8
AR 3 /INEJFATRER=S. 2
2 NEFERREZH A IL=2. 4 /NEFEAA STEET=2. 3
103 [21 04 27 | BHFEDFALD 40° 02.2° N 141° 44.7 E 68km M: 3.0
HFR 1 EliTHEE*=0.7
104 |21 04 47 | +Hsih 42° 35.5° N 143 59.3° E 62km M: 4.0
eiEE 2 AEZSATHERE % =1. 5
1 HIBEHTERIRT IR *=1. 4 BUHERTPEERk=1. 3 FRIETAET k=1. 2 HIFKTHFZERT i %=1, 2
A ERTEE IR k=1, 1 HREALMETTE 1 §osk=1. 1 BERTSCEART k=1, 0 BRI %=1.0
JEFETEE 145 %=1. 0 EZIT_H0GE=0. 9 2p-TJEIT3EE=0. 9 EETAL 2 455%=0. 9 ABIRTHIFGET %=0. 9
ARETAE 2 THE=0.7 EFERTE 1 £5%=0. 7 HEHT 2 5%=0. 6 HIFETHERT=0. 6 FZEZRAT)I| L %=0.6
HEIRTH 6 43k=0. 5 AT #4=0. 5
105 |21 05 15 | EFEh 39° 06.5 N 142° 07.9° E 45km M: 3.1
AFE 1 RMNEEFSE) HT=0. 6 (& FHETH:F K %=0. 6
106 |21 06 42 | IR 36° 37.5° N 141° 28.0° E 43km M: 3.6
PRI 1 RiaFH:*=0.6
107 21 12 53 | J\SkLEEHM 33° 25.8° N 140° 07.7° E 93km M: 4.4
HURAED 1 NEBTE+2T 0 F%=0.9 \LHTZAR=0.7 F » BH=0. 7 J\CHTIEN7=0. 5
108 [21 14 11 | =kEnh 38° 29.6° N 141° 49.9° E 55km M: 3.6
PEE 1 —BI R *=1. 2 —BIisLAT %=0. 7 —BIrTIRAT %=0. 7 {EMEBTHHE¥ %=0.5
—BATTRIRAT % =0. 5
B 1 = RERTEE)11=0. 5
109 |21 14 59 | RIS 36° 50.4° N 140° 56.1° E 81km M: 3.4
(=1 1 BT A % =0. 7
110 (21 15 04 | fEMEX 37° 18.8 N 141° 11.5° E 37km M: 5.3
BRI 4 B ERTE) | % =3. 6
3 ETATRL k=3 4 BENTH M % =3. 4 LTl 7ERAF k=3, 2 UEFEIREE R *=3. 2 LEHEH *=3. 2
L fEWTRE % =3. 2 KIRIFITHIRE % =3. 2 (LA HHEXIE *=3. | HATTEHNT*=3.0 fAHETIAH*=3.0
LB EHE X FR=3. 0 L2FABTART=S3. 0 AFRATISE *=3. 0 EFEHT F/NK %=3. 0 FFITIUEE %=2.9
KGR *=2. 9 EHINETFHHE %=2. 9 {IEHFEXHE *=2. 8 IIAFEXIEA *=2.8
B IR HES k=2, 8 HEREMTHAT *=2. 8 IUIBEKRBEXILUE %=2. 7 Kkt Kfrx=2.7
KT = BRT=2. 7 GETHAERT % =2. 6 AT HETHH *=2. 6 IIHEZEH=2. 6 IIEHFEXKE=2.5
INBETE=2. 5 ERITES %=2.5 (G EMEF KT *=2.5
2 KIGTREEE *=2. 4 BIRETIRA %=2. 4 JHPRTH) I %=2. 4 JRARTHMTEE=2. 3 B KB %=2. 3
HAN T/ NEF k=2, 3 FIFFETRIF % =2. 3 KIBFFHIIAIL *=2. 3 EHEEERTARREIE % =2. 2 HARMAT_LiE=2. 2
LT 411 =2, 2 SRR o % =2. 2 BOKRGHHT % =2. 2 K = A A *=2. 2
£ IERT R R k=2, 2 BRI HRT=2. 1 B = RERTEE =2, 1 KIRFHTE) IRIR=2. 1 KFaRT 5 % =2. 1
FETIRARERE k=2, 1 AT ALAT %=2. 1 BEEMENE /K *=2. 0 A& /T %=2. 0
EIEE BBETAL k=2, 0 BETTALAR k=1. 9 BOKATE BT k=1, 9 BKHTKILET*=1.9
EIRINZERT/ NP k=1, 9 FETHRTA M %=1, 8 F & RAT=1. 8 KB x=1. 7
HKFEART k=1. 7 KAUAETRE=1. 7 KIGFHET-*=1. 7 ZEEHEM*=1. 7 R x=1.7
SNITBTHHRESET k=1, 6 BKATEKAT %=1. 6 FEFH—E*=1.6 EHIMEITEIE *=1. 6
BT AT k=1. 6 FEREHEEED=1. 6 NIFFT AL k=1. 6 FEFEAERE =15 FETHEHET *=1.5
1 F&mifE) k=1, 4 FERHAEILk=1. 3 FEFEHmM *=1. 3 B =R x=1. 3 LETFIEA *=1.3
BEFEAEIR %=1, 1| SAMTEHAZETES *=1. 0 FEHAM=0.9 SIETHAEHITEP9=0.9
e 4 EHEET A k=4, 3 1B BRI AL RS x=4. 1 \WhEH=fiT=3.9 [ERETHEH *=3.9

FEEERTALE % =3. 9 JIIPNAT B PN S %=3. 9 JIIPNAT_EJIPN/NLE%=3. 8 S4BT B ARE %=3. 8
PR /NG X k=3, 8 HIFTATERIEMT % =3. 7 FASTVEIRAT %=3. 7 BRILITHHRGHT k=3. 7
HERATAA) || BrE R k=3, 7 1@ EFHEMAT B % =3. 6 AEHEE *=3.6 VXA FHEA*=3.6
FATTTAERAT k=3, 6 JIRETER / O =3.5 HFITIARGINT=3. 5 JRITHT#HAE=3. 5 REAT FIAAR%=3.5
FEERBT T %=3.5 FF T HER %=3.5

3 AR =3, 4 {REBFHETIRERT =34 WO TP Y %=3. 4 BWRAEATES *=3.4
PEABRTRE S % =3. 3 MIENTHE /EE=3. 3 ARILMIEIA=3.3 BIRITEN=3. 3 fEE T EMNET %=3.3
FAFEE THRE R X TUR] % =3, 3 SEEMATHAR=3. 3 SEEFEHIATIRAHET =3, 3 S3s BRTHELT& %=3.3
8 || TR T % =3. 3 “AUATHSHE *=3. 3 “AUATHIlFH: *=3. 2 @EHAARNT=3. 2
HFEATIEE % =3. 2 BRILTBAR % =3. 2 1REAEFRT FALE R =3, 2 EMATAmE *=3. 2
AETHAE %=3. 1 KEMNTEHH*=3.1 BT *=3. | STARTREE*=3. 1 “ A& k=31
HTHIET Y VR & =3, 1 BITTHIARSE *=3. 1 7T %=3. 1 REIHEmEL BT k=3, 1
TR RETIRRG=3. 1 WERTHIE =3, 1 ) IIT/\IEIL *=3. 1 &S HHEmELAT *=3. 1
TE S THRART %=3. 0 AREEATHHFHR %=3. 0 FIAEE TIFETX = GHT=3. 0 FIHHEE miFET X & RAT %=3.0
& BT A AT k=3, 0 EAT s *=3. 0 EJIIF/INE*%=3.0 B/ U/ N % =2. 9
WO ETI/IMEIES2. 9 WD X THERT k=2, 9 SECEIATHALEERRT % =2. 9 /NEPHT/NEFHTHT % =2. 9
JIPIATT)NN=2. 9 58 ITHRES AT % =2. 9 FEMT PR %=2.8 A)I|BT TR %=2.8
ST =2 % =2. 8 /NEFETH I % =2. 8 FAtRETHIRET R AT % =2. 8 KEAT#fE=2. 8
FE S TARETRT % =2. 7 RARMTEER k=2, 7 ZHE | [FA-48IT % =2. 7 RIRAT—AA % =2. 7
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Ry | RS HEE kS RE HiE
By | & Mo EE GHEE B

WEETHIASE » % =2. 6 HEETRYIKE)1=2. 6 FIfABHEEBXIFE=2. 6 RIFFHRIF*=2.6
AEEENTATA *=2. 6 FAEETE |- %=2.6 5)IIFNE/KHE *=2. 5 SEEEIEETE*=2.5
ZARMTICHT % =2. 5 HETHE k=2. 5 AEHRHTAZES %=2. 5 LHFTZKH *=2.5
2 BELZHTHEIINT %=2. 4 THRTER+*=2. 4 FEREITEME *=2. 4 )| IFFRIHE *=2.3
ELH AT %=2. 2 PHENRRTERR=2. 2 TR A= %=2. 1 “ AT/ INE*=2. 1
SEEERATHAI T % =1. 9 FAENTHG=1. 8 RSN *=1. 7 & EIEF T E) I %=1.7
B TILENT %=1. 6 BEZHTHENEK *=1. 6 PIEATKRIR=1.5
LREHT L k=1, 4 BT THAGENNRET k=1. 3 dtEFAHbIL*=1. 3 =BETE F*=1.3
B A HIALRT k=1. 2 fisAT R k=1. 2 HRATEA*=1.1 &4 LET)I 0 %=0.8
T AF%=3.5
3 SEMIMAER *=3. 4 KT THPNENT %=3. 3 B LBY)I/INFRR % =3. 3 HUMEAT HE % =3. 3 BEMT A %=3. 3
RNTTERE =3, 3 AT TN %=3. 2 B LM{&Fr*=3. 2 HEKETALIT %=3. 2 BEITIiEH *=3. 2
FWHERET LN %=3. | LT 4=3. 1 BJIIHEEEX=3. 1 U= b miRgfiEs %=3.0
KPHTHLE % =3. 0 TR E TR O 5k=3. 0 BLEITIIGE %=3. 0 /NEEMELA *=3. 0 £ITIIH *=3.0
K TART=3. 0 HhEeKHTEAET *=3. 0 &RIfHd%=3.0 B h-+EITAE *=2.9 ARiifE=2. 9
SPETAAE=2. 9 ST H: % =2. 9 E#iZeR)I%=2.9 SR T *=2.9 OV= G220 8A) 1 %=2.9
HHERETILSG %=2.9 233425 i bHH%=2. 8 #HERHTARFET =2, 8 EFkii FF#l*=2.8
LRI TTRIEIT sk =2. 8 i N ek =2. 8 AMTAE *=2. 8 ZKIRAT/NE*=2.8 HKHTLI*=2.7
FUPATHUEE 7 By % =2. 7 /443 9 SRR %=2. 7 /NEER FER *=2. 7 $HEFAKk F*x=2.7
A THETHET k=2 6 #EETFR (L k=2, 6 HIERETHEEr*=2.6 HHTHBIL*=2.6
FRETHTL IR % =2. 6 FRATT/\JF*x=2. 5 BEHFFH %=2.5 D |IHRKEE *=2.5
O IXHIFEERE % =2. 5 RIREENEisATF=2. 5 SR EETHER *=2. 5 HiHmiHER %=2.5
K HTETER=2. 5
2 HEHERETEFNT %=2. 4 KEFEEIETE T & =2. 4 FEHFZE*=2. 4 1THTRA *=2. 4 $RHTEEME=2.4
FARTRETA T k=2, 4 4K TRET % =2. 3 S ITT/INE *=2. 3 SrHTIER *=2.3
FAAT KU ERGANT % =2. 3 WIEKETHENT=2. 3 P RRTHR =22 FERT/MEH *=2. 2
FRESTARAT % =2. 2 FPET Pl =2, 2 TEMRR %=2. 2 BIMTIENT =2, 1 FEsriider +=2.1
BEA IR k=2, 1 TEMAIRET % =2. | R T REF k=2, 0 ZRIk il i % =2. 0
INFARETER k=2, 0 FEIRTITHES % =2. 0 PCHTEH=2. 0 4ATTHHR *=2. 0 {THIILIH*=2.0
D=2l _BET=2. 0 KUCETREERT % =2, 0 iR PN=2. 0 #krHit%=2.0
S NEIHWTEH *=1. 9 Rl x=1. 9 BFEiiferk=1.9 THhEE*=19
SPATHRA % =1. 8 FRELTIfET*=1.8 D TH DWW IlTIEE*=1. 7 IRFH# R *=1.6
TPTPNETIRIE F sk =1. 5 FifmiE O %=1.5
PREEATTTRANT =1 4 FIPRETAG)I|=1. 3 FAfriRIeT % =0. 7
7N 4 FRZERTSFF-*%=3.7
3 KHEEMEE k=3 4 FEET AR %=3. 3 IR TR x=3. 2 T EATHiE*=3. 2
AEE LT s=3. 2 BB T &7 ZHT % =3. 1 FEE THEIREHT=3. | FERTE R %=3. 1
KEJFEHART =3, 0 BZEEIRM#H % =2. 9 AEERHRTE %=2.9 SRRATAAR*=2.9
WEATHRE BT REEE % =2. 9 “FERE TP EAT % =2. 8 RS < HTEE) | *=2. 8 HFAIE)H]/]MI[*=2. 8
AR PR k=2, 7 FEE T *=2. 7 EHA S *=2. 7 IR 1=2.7 BYHE AN %=2.7
FEBH RS *=2. 6 SARETEA %=2. 6 FARATAN *=2. 6 IEERTEE=2. 6 FEETHA =HT*%=2.5
BT RS *=2.5 TEH/INFH*=2.5
2 BN *=2.4 BXHPEERT*=2. 4 KHAFATEPHEET=2. 4 IRES LR *=2.4
AYEH) =2, 3 B YEH RS INERARF k=2, 3 HAITEA %=2. 3 /NLTHEL %=2. 3
BT AT k=2, 3 kS < BHKSE%=2.3 TEHHT *=2. 3 HiARMEAT=2. 2 AT A HTH*=2. 1
TEH ARG *=2. 1 FEEHEH%=2.0 BRI RERT *=2. 0 FEEFfHAR %x=2. 0 B *=2. 0
FETEH NSEEF % =1.8 BRI *=1.8 E=JIBTL 6 & &%k=1.8 HANTALEMK RS *=1. 8
AR bRk =1. 8 AT AOTHTE [ k=1. 8 Wi ARTTREMIRTERM] *=1. 8 {EBFHTHET =1.8
TARTEAT %=1. 7 P AR *=1. 7 EEFHAAIT *=1.7 BXHERBITPF *x=1.7
Mo ARTIPE HET A =1 6 (EEFRTAEET *=1.6 AYCHPER=1.6 HYHHAE*=1.6
A e RRTER % =1. 6
WiARTEVERTZ k=1, 4 /NUFTFRET %=1. 4 BYeHigor%=1.2
KRR %=3. 2 BJERTSRAK%=3. 0 L =2.9 KRHT7 BT ¢ 7=2.9 KRfiERAG=2. 7
KR %=2. 5 FEMETH =REh@E*=2.5 &EHE S %=2.5
2 hLETEIR *=2. 4 REMZEH*=2. 3 FRMHILk=2.3 (LIF)I|FEHRT L k=2, 3
ILRORTHR Frk=2. 1 JATAERTA =2, 1 FAERTEIR=2. 1 AL k=19 P)I[RTAFHR *=1.9
IR BT E TS sk=1. 8 [LTETTkAT=1. 8 JAIALAT&LS k=1 8 [LJE/ INEIRT/INE) MKET % =1. 7
BREET FIF k=1, 7 |[LJEHERATET % =1. 7 KA HBTRET % =1. 7 BAERTEIET *=1. 6
ILIETHRERT %=1. 6 EHHEED Lkx=1.6 LW/ NEREHHR=1. 6 SEHTHE*=1.5
L %=1.5
FERATHENE) 1=1. 4 FERTITHPEIR k=1. 4 JYTRT/AR %=1. 3 EATH&A 7 IF=1. 1 F FRTHAT*=1. 1
FHEETIE k=1. | JEANEK *=1. 1 FiRATE O k=1, 1 EBMTHES *=1. 1 {EATRE*=1.0
=R L % =1. 0 JEHTTILE %=0. 9 FAETTEAHENT=0. 9 ESMTHE HRT %=0. 9 7§) BTy %=0. 8
FEPNETAE %=0. 8 FEPNETSR)I % =0. 7 B2 RTHHT£=0. 6 FEATHORT %=0. 6
THER 3 AREFERET=2. 5
2 FEHIHEAT*=2. 3 BFEATEEE *=2.3 \TAUATAFIEBH %=2. 2 SR ZRH %=2.2
FEERAEREE=2. 1 FERACR%=2. 1 FATHEEERE*=2. 1 AT E%=2. 1 AFfiE*=2.1
AT A EA *=2. 0 TEERIXHNT %=2. 0 TEELLEX/VEH *=2. 0 ALHERIZEHE=2. 0 FATERT=2. 0
S BHESE B %=2.0 BEMEAk=2. 0 ZLET/ N k=1. 9 FEEEREHE A %=1.9
LTS k=1 9 THEERJIIXIEEMT %=1, 9 THERBXEERT *=1.9 FKHEFHT*=1.9
B\ % =1. 9 FIPFEAMk=1.9 M KEH*=1.8 FIFEHEE %=1 8 METHIET %=1.7
BT =1. 7 BEEHEL <=1 7 Hifak=1.7 EIEHAR*=1. 7 THEERXOUE=1. 6
THEA A TR % =1. 6 JHZci H OH=1. 6 TIEREMRENE *=1. 6 JHx FHATH RS *=1.6
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B
& oo B E

HEE kS s B

G+ H & )

FERIR

BrER

HORH

FRIRFRT AR A % =1. 6 ZEHTZE=1.6 ILRTRENE LR H=1. 6 TERRXMBERER*=1.5
FRHEFTREIL %=1, 5 HAETHEHE=1. 5 HTFEE2 N *=1.5

FEADPR) 1k =1. 4 FEATET %=1, 4 FEEFRXTIETHRFT*=1. 4 LFTHEEG*=1.4

KFR TR T *=1.4 —EH—5=1.3 TIEFRXPRE=1. 3 THERXIBPHE *=1.3

BT REIR k=1. 2 JU-FILUBRTH B k=1, 2 BEZHTE ) %=1. 2 LS *=1. 2
ILETIARRT R F sk =1. 2 WRILTERG *=1. 2 ErITERT k=1. 1 [MEErT/\ A i/ \%k=1.1

FEE TSR L =1. 1 TREAHIE k=1 1 mJIIAT/\iE*=1. 0 FAFHRA *=1.0 JEH=*=1.0
ILETTHA k=1, 0 JHZTHIHZE %=0. 9 JETREAE *=0.9 JEMHE *=0.9 HERTH)I[*=0.9
MBEHTA IR % =0. 8 KA B AN *=0. 8 P71l OBT=0. 8 PhF-HEERT%=0. 8 SIFRMATER *=0.7
FEARRT REA=0. 7 BimiAE RS %=0.7

—RFTEEARRT k=2, 1 —BAMT /BT k=2. 0 —RAFTEILET =1. 8 {EMATHMHK %=1.7
—BITTRRIRAT % =1. 7 AR %=1. 6 —BITAERAT *=1.6 —BAMTRHNT=1.5 L&A TTHENT *=1.5
R ELXE*=1. 4 RMETEFRNE *=1. 4 b LrfAE0T %=1, 4 FIRATIER %=1. 4

BN TRZ X k=1, 3 FARTEFTAANERT=1. 3 BUNTIRTRX %=1. 3 BYNFRHRKX %=1.2
Reeriiess F v FIT sk =1. 2 ARRARTILERT=1. 1 b EATHIERT=1. 0 JHNEERTSE) I IHT=1. 0

EBF R % =1. 0 &7 IFRTTER % =1. 0 JEETBIFIRT %=1. 0 {E&T A BAHET*=0.9
—BAFPTILET k=0, 9\ FEE % =0. 9 BN AIHIX %=0. 9 B &iiE#%=0.9
BERATHEILXEER %=0. 8 [LHARTIIR *=0. 8 BNHT/AKRXALHEIT=0. 8 ZEFTE FH *=0. 8

ST ABIET=0. 8 AT IFET=0. 7 |LIFBT/\IERT=0. 7 TEEMAGENT=0. 7 BNFHAKRKIEAT *=0. 7
KASTETFTEET % =0, 7 B EHTHRA *=0.7 EhmI BT *=0.6 =gl 15=0. 5 AZEHHIR=0.5
B %=0.5

VBT EIRET k=2, 4 MR EYRARAT %=2. 3 EEEHTHE %=2. 3 RGBT =2 1
BETAARET %=2. 0 KHEFTEART %=2. 0 #JIHRE *=2. 0 TAUHEBTFRE %=2.0 FRETH DO %=2.0
BAETHIBT %=1.9 BIETHE L RIT*=1.9 RGHRTANT*=1.9 AT THEET*=1.9
BHETEANET=1. 9 HEET FEFEk=1.7 BHET FAURRT %=1 7 SRR %=1.7
HAATTRT AT k=1. 7 AEAKTIIRAT sk =1. 7 FAETIRIERT=1. 6 HEMETIA RIT %=1. 6 (FENFTIEE*=1.6
KETHEAT %=1. 6 ZZPHZH *=1.6 KETHHSHIT *=1.5 AEATERIT*=1.5 RAITHRE=15
BB HRT % =1. 4 AETTHY) BT %=1. 4 KETREET*=1. 3 #)I[FFEE *=1.3

ZER A FRT sk =1. 3 BEREBARETHTE *=1. 3 & 0 HiHET k=1 3 Z & 0 iiLR0T % =1. 3

T E O TR < BT k=1.3 A EATsUIVI=1. 3 EildT R PR % =1. 3 #2)I|THdEET *=1. 2

FATHT FHTH k=1, 2 FEGRRTAFR % =1. 1 H5MT/ME k=1. 1 EZERATE *=1. 1 BBIEASRH*=1.1
ATETRIEFIET=1. 0 AIfETIRTAT *=1. 0 FTEET *=1. 0 FlTiEmT <=1.0

IR FETE A [k =1. 0 #&)IHTEFERET %=1. 0 F SAT8lH k=1. 0 Zr 72T BTREEFR *%k=1. 0
WEEMTFNT=1. 0 ML H1=0. 9 EMTAPIMT *=0. 9 BEFAHH:*=0.9 AGETIBHZET *=0.9
2 ARETHES0.9 BEEEILATIL%=0. 9 #3)IITiGAF *=0. 8 FIFTT T *=0. 8 FEATH F%k=0. 8
BRI NBETI4E % =0. 8 HEFEMTEL %=0. 8 ) [t =0, 7 EEFFHTREF %=0. 7
)T b k=0, 7 BERE_LEFAS) 1 [F0>k=0. 6 FERAFTHAA *=0. 6 Sl ATANT %=0. 6

FRZ SRBTHIZZ Z0T % =0. 5

AETT FRREA2. 2 BRI UTTAAZERT =2, 1 VBJIETHRH *=2. 1 BTl k=2. 1 JZETTHFMR *=2. 0
FEHESHHEE%=2.0 SWZEEWMIRAA*=1.9 AEATHIIR *=1.9 AEFRVEERT=1.9

& ZDVORTHA k=1, 9 FEAAIR %=1. 9 EMRBTER *=1.9 AETHHEE*=1.8 FILTHIL*=1.8
PRI k=1, 7 URELTHT)I B k=1. 7 SePris k=1 7 BAERTA *=1. 7 X FINER*=1.7

Sz ARSI k=1. 7 REATIRE %=1.6 BIALTHR /)I[*=1.6 PBEAK EE+-R*=1.6

) BEFREEHT %=1, 6 & HATAEETH *=1. 6 1)/ E B & *k=1. 6 KEATFLHE*=1.6

FR AR k=1, 6 SUWZEILXKEE %=1.6 AT TEE x=1. 6 KHFHTE L FH%=1.6
JISHTIEE *=1. 5 AETTREE *=1.5 WHERBENTARE *=1. 5 BRAATBILFRT *=1. 5 {THAIAN*=1.5
AT ERVE % =1. 5 BILT AR %=1.5 FRAART *=1.5 JLARHFART *=1.5 EHAEIE*=1.5
RERTIEE *=1. 4 1THMRAE *=1. 4 INZEM F=(R*=1. 4 AT %=1. 4 PAEFATHE*=1. 4
BATIA k=1, 4 AETHEB *=1.4 FHEAT FA =14 JIIOFFRERDE*=1.4 ENHED*=1.4
FHEA_EFEk=1. 4 FEFEAIE*=1.4 FIIHEH)*=1.4 SW-ERHEXER*=1.4

SV AR ERD=1. 4 BT ERT=1. 4 BREEITRRIE K =1. 4 SV ERERRIFET *=1. 3

INIBATRE %=1, 3 MSILRT K EF=1. 3 =R *=1. 3 FHE=IFFRHEALE*=1.3

SV EFRRBIFT k=1, 2 REAHTEE *=1.2 & XHDEE)I|%=1.2 JIBEFEAT=1. 2 FEHAR *=1.2
AEFARE *=1. 2 J\FHHRk=1. 2 AT k=1. 2 {ERHER *=1. 2 AEHERE*=1.2

SV ERRRTES *=1. 2 HaTlir Ax=1.1 ELRTEEE*=1.1 B, BH=YAK%=1.1
FARETRAR k=1, 1 RESTHRAT=1. 1 SW=ERERAM *=1.1 FrRMIAZET %=1, 1
ERRETTA TR k=1 1 A/ N k=1 0 BRI k=1, 0 JIIAFTEA*=1.0 W= EHHXFE*=1.0
BT k=1. 0 ARIHEM *=1. 0 FEARMFREM*=1.0 FTHR%=0.9 5 CAHEFHERM *=0.9
HRETHTECET k=0, 9 R | [BTHENT % =0. 9 ERET-EACA k=0. 9 £t | |BT TRl AJR % =0. 8
FRACTHE M *=0. 8 Z/EITE/E *=0. 8 RIHITAE Ik =0. 8 /INEEEFHT/|EEET %=0. 7

W ERGES %=0. 7 5 UABFHAH*=0. 7 HEMRETIR%=0. 7 S MK %=0. 6
JIAT=>F1s%=0.5 AT/ %=0.5 ARAEATAEIRET *=0. 5

T REXRFET=2. 1 HARE DARRT % =2. 0 F3ira->o U Fk=2. 0 HAUFEFKITd H *=1. 9
FRIAE R *=1. 9 B R EFHT k=19 BIETHHET =17 /NErfi/ AT %=1.7
BRSO R k=1, 6 BRHPEFX B k=1, 6 BTALXTE # JF k=1. 6 HFILF/IXtdk=1.6

BB TSR HET % =1. 6 ZJETEIR *=1. 6 HAHHEX LA *=1.5 HALRXIEE*=1.5
PEHR T k=1. 5 BRFITIHS k=1. 5 ZEEHRIT *=1.5

HRTRHEXE LR *%=1.4 HRIHREAR—Y v Z k=1. 4 FEHRIEXKAAART %=1. 4
HAEEXE T k=], 4 RAEEXEKR k=1, 4 HATRTXFHELx=1. 4 BRUESZXHHIART *=1. 4
FURBRE TREAT k=1, 4 BT REIT k=1, 3 BECSURRASL *=1. 3 BHATHKEP S *=1.3
HRUTHIXAR T %=1. 3 BRUS)XKEER *=1. 3 A HRBXAPRAT k=1. 3 BRUIIXERA *=1.3
BRI k=1, 3 BFULE I XASE k=1. 3 BTHHTEAE *=1. 3 HTHHHZRE *=1. 3

A BFTTRRRA sk =1. 3 [EFiiEA=1. 3 JATLHANEANT *=1. 3 feri R *=1.3
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WAL KR *=1. 2 \EFHlZ A *=1. 2 REUFHHE4E %=1 2 FFLTHAR %=1.2
TEHEM R %=1, 2 BURFRXEH k=1, 2 BRI E & k=1, 2 BREXE4*=1.2
HORGHMEX E AT k=1, 2 BB X HAA *=1. 2 AR *=1. 2
B AR BT sk =1. 2 FHETH BRI %=1, 1 BRUR)RALR) k=1, 1 RRERZeE=1. 1
HRURHRAPIE *=1. 1 HRAbRAFPIRG *=1. 1 BB RN T *=1. 1 /NEFHHART *=1.1
ENFHAL *=1.1 BFELRXKEE*=1.1 NEFHA)IETk=1.0 FTEEXERE=1. 0
R K IR ERT % =1. 0 BALAIRKIART %=1. 0 &> X 2BFiF4sx=1. 0 BAFEX g k=1. 0
R E BIXEEAS % =0. 9 BRGHXT)%=0. 9 HEMREXEETE *=0. 9 BFUR S X T EHT %=0.9
HRUEAGK AET %=0. 9 FETEH X B %=0. 9 FFTHRKEFE=0. 9 ReHAASXHHET %=0. 8
FBATILITAET 3k =0. 8 BURTHEE /A % =0. 8 FRfElTFEHR » I =0. 8 BTHIEXFaHE=0. 8
HE T FHF k=0, 8 BURUKMHIXZEEI|%=0. 8 BRIFHHEMT %=0. 7 FAATH/NSET %=0. 7
HRAT KT EAR=0. 7 BEERXEIEE *=0. 7 FHTHEH=0. 7 MERAfE %=0. 6
I\EF-THRHERT=0. 6 BT XA *=0. 5 HEUR X HRART =0, 5 {EHETTHIEZ %=0.5
PIFTE E%=0.5
iz = 2 PERAEALX B EANT k=1. 9 JIIRFERIX SR k=1, 9 BEEAHAR) | XA *=1. 6
TR A B AT *k=1. 5 FERIFAEXALRR %=1. 5
1 BOEEEXEN D k=1 4 BEHFEXT 7R *=1. 4 JIIF) X ERHT *=1. 4 AP IX %=1 4
FEARE X T sk =1. 4 AEIRIR T A X FEHIT k=1, 3 MEEAX ="V 5 %=1. 3 AR X k=1 3
FEREEARRE RS, k=1, 3 FRIEERERAEA k=1, 3 REEAE RDCORIAET k=1, 2 MRt X LIFT=1. 2
R b ARET k=1, 2 AEIEARX) | FHEGEHT k=1, 2 AEIRREXIEE k=1. 2 JIIRE X/ MIET % =1. 2
JIRRRAE X k=1, 2 JERIHRE Y k=1 2 )1 [RT 4 H k=1, 2 AR RS X AR 4 *=1. 2
IR M RET=1. 1 )= RTXKER | sk=1. 1 75)1FEE 7 2 k=1, 1 AR AR k=1. 1
FRIEHTA XA RT k=1, 0 JIIREEER FVERE % =1. 0 JINRZEER B *=1. 0 #HEHIRE *=1.0
TR | XA A AT =1, 0 ARELH X LRET k=1. 0 BEEFERX S E*=1. 0
R X AL G HTH & =1. 0 FREFE XS % =0. 9 BRRIEXAEHET %=0.9
RREIEA X PRk =0. 9 =JHARILET %=0. 9 I TR *=0. 9 I&RIJFETHHR=0. 7
JNIRHRAE X 58S % =0. 7 2 7 IBTH2E 4 I5=0. 6 BEERKANIRET %=0. 6 AIERX/Y)I[%=0.6
FEABLIERIX NG =0, 6 AR HEX L LAY *=0. 5 REFHEE=0.5
s 2 RFATRIEFNET % =2, 2 FaEHTREME SR % =2. 2 ERT/NEE *=1. 7 MM LHENIR %=1.7
EEMTEREA Lk =1. 7 & BT EARERAT %=1. 6 [EMTE)I*=1.6 RMMTHZE*=1.5 =5&Ki#HH *=1.5
1 SMETT=ERT k=1, 4 FEEETTHRAT k=1 4 & LR *=1. 4 XPFFIRTHIHE *=1. 3
FEMIATI/N ART=1. 3 FPERTEY (| k=1. 3 B _EEHk=1.2 FREHART k=12 FRHEHEM*=1.2
PR EF T & 16 ok =1. 2 FBZEHE=1. 2 FNERKEERCHNE T % =1. 2 =4:migkdi *=1. 1
FRAT K R=1. 1 FRTIAME*=1. 1 VREFRIER=1. 1 FEEFFEILETk=1. 1 FIEEFHTILRE*=1. 1
HETE X R E k=1, | RRETHSARETSHR*=1.0 H_LBTE 7 *=1. 0 FH3EMARGHE *=1. 0
FEFAET %=1, 0 F B0 k=1. 0 F#EM//KBMT *=1.0 BIJIATBIk=1.0 FAIEMTHIF*=1.0
FrEFEX AR k=10 B =MmXH O%=0.9 EMHIHFEEr g8 %=0.9 HERHTHMH=0.9
FIRTZER % =0. 9 FIAVETIEIRTE %=0. 9 A EiEIR %=0. 9 MEAFKIERT %=0. 9 & AT =287 %=0.8
PP EF TR F 5k =0. 8 FAPNTTHTFNNT=0. 8 HIE I X IEMEMT=0. 8 MM HPEAH *=0. 7 RMEITIH *%=0. 7
FEAL R % =0. 7 + BETHRA*=0. 7 AF Eri%)1%=0. 6 FLRMAHAAZ=0.5 HETTHXAEHT=0. 5
HAE 1 P& ERTEAR=1.2 J\F RS *=0. 9 FLART & EE=0. 6
FRER 1 AFASHERTE B ETEE % =0. 8 ([Z/MFHFER *=0. 7 K& *=0. 7 PIEETTEEEP %=0. 6
FALTFTAFAES % =0. 6 FKFAFHANLFIE %=0. 6 FAFIAHRTESINE) | %=0. 5 BEFRTALE®R=0.5
LB 1 (WRUCHTR-RIRET k=1, 4 SRS | BTHRS k=1, 1 EEFEMH&AT%=0.9 FEEA_F¥E=0.8
FENI AL ERYES k=0, 7 HRAFHIARE=0. 6 KAMAHA=0.5 & OIHRTHNEE=0. 5 FHEZ LA FHE %=0. 5
EEE 1 PEATREFAK=0. 7 EEFRTHEE / 0 %=0. 7 /INERTEE %=0. 6 EFRATIES=0. 6
i 1 HFGHEERAX=0.9 FEHPHE S 77 F=0.8 ELEH=RET=0.5 S ETHE T %=0.5
111 |21 15 07 | fEEE 37° 18.2° N 141° 09.3" E 34km M: 3.5
() (21 15 06 | fEEEH 37° 18.5° N 141° 09.4° E 34km M: 3.3
18 1 BEREFET TALA RAHIR %=0. 9 E{RTEHTE *=0. 8 MEEERTALH *=0. 7 HEATHTEZERT %=0. 6
FATTREREEET =0 5 JI[PNAT L) PNEE % =0. 5
112 |21 15 12 | fB& R 37° 18.0° N 141° 10.6° E 36km M: 3.3
fEER 1 E{HET A % =0. 5 1&&LEHT T ALE KA % =0. 5
113 |21 15 41 | AJIEAE T 36° 21.0° N 136° 40.2" E 12km M: 2.4
Al 1 HLmRIEET %=1. 1
114 |22 01 14 | BEURE 35° 26.0° N 133° 54.8° E Tkm M: 2.1
0l 1 GALERTEER *=1. 3
115 (22 09 02 | ‘=R 38° 21.9° N 142° 19.4° E 30km M: 3.7
B 1 FETHAERT %=0.9 )BT 4)1[#% % =0. 8 &I KHERER *=0.5
116 |22 09 51 | ‘AR 39° 05.9° N 142° 12.5° E 43km M: 3.9
HRR 2 LATHRBET=1. 5 SAamHPEITX=1.5
1 —BIHTEERT % =1. 4 {FHBETHEE %=1, 3 SHEIARIERT=1. 1 (L HEETRIR %=0. 8
—RAFTEARAT k=0, 8 —BAFTAHAET=0. 7 —BIrHRIRET %=0. 6 [eni M S mET %=0. 5
BRI 2 RNLBETTHEDEH*=1. 5

—

SAUBTHRAE=1. 1 FE =R =1, 0 KALTBTHRESEET % =0. 8
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117 |22 10 41 | @ERMH 37° 18.0° N 141° 10.4° E 35km M: 3.2
e 1 BHET A % =0. 6 1&&LEET T ALE KA HUE %=0. 6
118 |22 18 11 | Foskilisma s 33 14.9° N 135° 07.6’ E 34km M: 3.6
FOAR LR 1 BEJIET A *%=0. 8
119 |22 23 16 | BARIESTED 35° 11.3° N 132° 55.5° E 6km M: 3.1
BRI 2 EmtiEENTEE*=1.6
1 EFTHAITHEA *=1. 4 BHET = +=1.4 EFEH=JIRIT=J)R*=1. 3 ZERMHAKITARK *=1. 1
120 |22 23 42 | IR=E}EmH 43° 16.8’ N 146° 10.6’ E 46km M: 3.5
bBE 1 IRETTFEEEIE *=0.5
121 |23 01 01 | BEURHE 35° 26.1° N 133° 53.7 E 8km M: 1.7
Rl 1 BALRTEER % =0. 8
122 (23 01 18 | HFWh 39° 20.4 N 142° 03.6° E 48km M: 4.6
HFR 3 SATPET *=2. 6 &ATTHEIT=2.5
2 KNSIETTAARERT=2. 0 FEETHEK *=2. 0 (LEET/\(EAT=1.9 [LERTRR *=1. 8 EEFTHIHFHT *=1. 8
BT =1, 6 SARTETTEET % =1. 6 ARERT/MEk=1. 5 BEHHHE *=1.5 —BIH=IRAT*=1.5
KAREETSE) 1 IHT=1. 5
1 —BEF BT =1. 3 B %nisk=1. 2 REMAELXER | *k=1. 2 FEHE T %=1. 2
BT k=1. 1 4t EAEEET k=1, 1 =) FH%k=1. 1 —BIFAT=1. 1
FERire T T %=1, 1 ‘=i A BT k=1 1 M ELXRER =1, 1 RMETRIRNE *=1.0
BINTHREIR X %=0. 9 "B dy XS % =0. 9 {EEMIGEMT=0. 9 —BIrTLAT *=0. 9 BERTILFERT=0. 8
EETRIR=0. 8 BAITEAITA=0. 8 —BIFTHERAT %=0. 8 1E&MHTH AR %=0.7
TERTH R A AT *=0. 7 —BITH{EREAT % =0. 6 EKBTICK %=0. 6 F-RETIEIR %=0. 6
D EERIAERRIR=0. 5 AL _LEHHIREET=0. 5 A RETR) 1 %=0. 5 4/ IFHTTEIR %=0. 5
BRI 2 KALBTIESHT *=1.6
1 RAWAETERED %=1, 4 KABTHIRE=1. 3 AETHPERT % =1. 2 JRARTHMIZE=1. 1 F§ —FERTHkE*=0. 8
R ATEEE=0. 7 BOKTTRERT=0. 7 BEKATECKAT %=0. 7 B —FERTER)11=0. 7 B KATHAMET %=0. 6
RIEFT )1 ALET % =0. 5 A& RENER %=0. 5
HARR 1 M EETE(AK=1. 1 HAFTEET S K% =0. 9 )\ g4l *=0. 8 FLAHTHEE=0.7 \F =0, 6
J\FHNAL*=0. 6
123 (23 03 44 | Iz ERIRFEEH S 36° 03.8° N 137° 33.6° E 8km M: 2.7
gt BRI 1 ETTEARAT %=1 1
124 (23 10 24 | BHEURFES 35° 26.0° N 133° 53.5° E 8km M: L5
il 1 BELEETHER % =0. 6
125 |23 16 55 | EFEh 40° 22.2° N 142° 40.6’ E 34km M: 3.9
HARE 1 P ERTIE(A%=0. 7
126 |24 13 13 | TEERACFEEL 35° 48.1° N 140° 05.0° E 66km M: 3.7
TIER 2 JETTENT % =1. 6 TIEFXISWPAHE *=1.5 THEEFRXFHHE=1.5
1 FEITRER k=14 TIEPRXTIERRIT*=1. 4 TIEFRXEET k=1, 4 FTIELR)XICERT *%=1. 4
TIERGEXEART *=1. 4 THEERRXOUE=1. 3 KERETEF*=1. 3 TIEEEXAGEERE*=1.2
TR % =1. 2 EEmAE RN *=1. | S M «=1. 1 8Bk a%=1.1
LT HOHEL 1 AHHE *=1. | HERiE*=1.0 )\ TRARMAHH *=1. 0 BEEHEE*%=0.9
P ERATH B RETE AR % =0. 9 BFHETERZS %=0. 9 LA FTERHET=0. 9 fHATERT=0. 8
THEELEX/ N k=0, 8 KM KMH=0. 7 WA HER *=0. 7 BARITKEE=0. 7 BEEmALR*=0.7
RS %=0. 7 fEILTREZATE=0.5
AR 2 FRERXTH k=19 HFEERAKHEAL*=1.8 BT RKER%=1. 7 HFEAXAET*=1.6

o) 1 B

HRTF KR *=1. 6 BLAU)IIKTEE*=1. 5 HREAREEE *=1.5 Er/LHEXHEE=1.5

1 B RXE L& k=1, 4 BRUHIIRALI) %=1, 4 BRUSARRIIA *=1. 4 FUTERZe#=1. 3
B RERAPIE *=1. 3 BREARFEIET*=1. 3 FRORIIX*=1.3
HRUE X TEEET k=1. 3 BTHEARK AR %=1. 3 L) IIKhh=1. 3 BEXiEE=1.3
HREHXEI=1. 3 ERUTHEX AT *=1.2 FH B RXHRIT %=1 2 HEITF)I|[XixE*=1. 2
BT AFET sk =1. 2 BRI AARK AT %=1, 2 BRVTHRKEFE *=1. 2 TR TR AXKF=1. 1
HRUTHXEEG k=1, 1 BRUESL ARG k=1. 1 BRUTHEREAR T *=1. 1 HrEXEE*=1.0
BRARERZE | *=1. 0 FRHEX E4%=1. 0 BREmIXERA *=1.0 FAHE>DO L »r L*=0.9
HRSURLRAR—Y o Z %=0.9 /INEFHHART*=0. 9 BTIHAARAEN *=0. 9 B RSUREAS *=0. 9
BORSCRIE IR % =0. 9 BAHLKTE 7 5 % =0. 9 BURALR AR *=0. 9 BAUHIGRARART % =0. 9
KR KRR %=0. 8 BRBTER F%EA %=0.8 NF T TR N *=0. 8 HIREF T HrESFHNT %=0. 8
TR KJERT =0, 8 BETHE X E AR %=0. 8 /NErfi/INI [T %=0. 8 PHHRTHTHHE] %=0. 7
HRAIHT R k=0, 7 BRUR S XFEL =0, 7 BB X R k=0, 7 BRI R %=0. 7
AT FTAREF % =0. 7 BAUKHIRTEH *%=0. 6 JAILHFAIRAR %=0. 6 =JEiBHF x=0. 6 BTHMEA %=0.5
A K S HF % =0. 5 [E4 A %=0. 5 HEURMEXMNE *=0. 5 FETHEFX k=0, 5
HRRRS X BRIR =0, 5

2 HEEARZR) KA RS k=0, 0 REIARZR) || X IA-E A HET % =2. 0 HEIHE RIXE S k=1. 8 ARt X | LFMT=1.8
TS X SRIART =1, 7 BER AR BB k=1, 7 BRI TR %=1. 5 HEEPXLKET *=1. 5
R AKX EEHRT %=1, 5 SRR 0N k=1 5 SRR K ALLAEE *=1.5
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=T TRILAET k=1 5
1 BEECPEXIANET k=1, 4 BEEREX A+ B AT0T k=1 4 WREIER T BAT k=1. 4 )i E T +=1. 4
REEHILX & AT % =1. 3 BEFIHEX R % =1. 3 BiEXIBE *=1. 3 MEHAaX =5 %=1.3
J IR IR TS sk =1. 3 ) IR/ MERT k=1, 3 J I E TR BRI %=1. 3 FERTE% *=1.3
REEB) N HAERT k=1, 2 REIHEA X PRk =1. 2 MEIRERERAE ) k=1, 2 AR XA %=1. 2
KFOTH TEBE k=1, 2 AEIERE KB Tk =1. 1 BESRE AW *=1. 1 JERHREr E*x=1.1
FEASEIE R AR T sk =1. 1 AR X A AG@ *=1. 0 BEEXASEHET *=1. 0 BEEEX L ERET %=1.0
o TS 4 =1, 0 FEMETIRE k=1, 0 FEIRER RIXEE R & =1. 0 REIL P X 50T %=0. 9
FRIELR T B XA FHT k=0, 9 & IATHE - 45 6 =0. 9 )il R IX M2 B ERRT=0. 8
RGN RS RE % =0. 8 AR K HLILAALES % =0. 8 AR H YR _F#+=0.8
TR R IX RT3k =0. 7 BTG =0, 7 FHRETIEA %=0. 6 I IFEEX T1EIE *=0. 6
FEAERRIX P 5k =0. 6 AEIREX S )11 5%=0. 5 FRIRTHEA HHT %=0. 5 EHAJHEETH5=0. 5
JIRFZEEIX 3 % =0. 5
TR 1 YCRAEH=1. 0 BFEhisFmE %=0. 9 S < IEfi/hZE%=0. 7 HAETFH*=0. 7 LETHH4=0.6
RETAF%=0. 6 AT I*=0. 6 LM T *=0. 5 AMTHE=0. 5 4-AriHET *=0.5
BER 1 SV ERERFRE*=1.4 SV EREXRBIET*=1. 3 BEETAR %=1. 3 ENH&ED*=1.2
AT %=1, 1 AMMTEE *=1. 0 FHRAILEZRET %=0. 9 FEHAR %=0.9 /\#id+s%=0.9
FHETHBEx=0. 9 HZFHTIEM%=0.8 SV FHFREKTFEA*=0.8 FHEBHAFHH *=0.8
SRR % =0. 8 FAMHAR*=0.8 S\t KEXKERT *=0. 7 FEEHE AL *=0.7
R % =0. 7 Bt RS % =0. 7 SAFGETHARET %=0. 7 &)I[HHE)1%=0. 7 S\ 7= EHMXED=0.6
B E = EETHEALE %=0. 6 JI|OT=""F1%=0.6 FLUFHARI*=0.5 S\ = tXEFE%=0.5
Flm 1 BETfR=0.8 RHFTHIERA®=0.8 FFOHPHERT ST 7 F=0.7
127 |24 13 26 | BT HEL 42° 47.6° N 143° 09.3° E 97km M: 3.8
JeifEE 2 RIMERTRART % =2. 1
1 A6 4ek=1. 3 Bt EETPE 1 55k =1. 2 ZePRT R sk=1. 1 FSHT 2 5%=1.0
ZRTIEATAAN L 3k =1. 0 TevBTHER % =1. 0 BEETSEARIT =1, 0 HBIMBETAEN *=1.0
B KITES 4 45=0. 8 HATHL 4 5=0. 8 FERINTAKT =0, 6 JEEMTHE/E=0. 5 TEE|MTH 2 55%=0.5
ZABIETEIBGHT k=0. 5 —+REIHEINT BAIE =0, 5 & HHTITHT =0, 5
128 (25 00 42 | #BZ3)1|EFGE; 35° 13.3° N 139° 07.1° E 9km M: 2.2
FZR) 1|15 2 FARETISA %=1.7
129 (25 01 17 | BEHURFES 35° 26.0° N 133° 54.3° E Tkm M: 1.8
R EUR 1 BEURITEES *=1.1
130 |25 01 55 | SLEEREGPELER 34° 58.4° N 134° 36.5° E 14km M: 3.1
SR 1 MERRTESEIT R k=1, 2 RIEA | LIFETHIT *=1. 2 7= OO HHTENT *=1. 1 (@IFETESHE/E*=1.0
TERETHEE % =0. 8 PEfANT FHEA %=0. 8 T)IETVE) 1151 %=0. 6 SRZErTLIKHETHAHE=0. 5
131 |25 17 15 | |LEUREHHS - ELEH 35° 30.3 N 138° 57.1" E 21km M: 4.3

AR R

3 (LAEATILAE =3, 0 A FHETH Y248 % =2. 6

2 /NI % =2. 4 JEARTHRT % =2. 4 15| KHITE T %=2. 2 BHIFHTHR=2. 2 REFFEE=2.2
P RRATIBEA % =2. 1 BEIEAEX) || HrglT k=2, 1 ZREFTHYER =2, 0 ABREE P geX k=2, 0
FEARETIEA % =2. 0 AT E % =2. 0 BRRKATIER *=1.9 JEATHNT *=1.9 &/I[ETAMH*=1.8
FERTHTER *=1. 8 ABRFHEX EF *=1. 8 FHEHERR = V5T %=1.8 MBELTIRE *=1.7
JEART TS A K=1. 7 ZEJATE L %=1.7 PHETHREX=1. 7 BEFGEXENL*=1.7
ENFTE - B %=1. 6 /NEEFAE=1. 6 FEFFREKIBHEA *=1. 6 RS *=1.6
RBEETH RUx=1. 6 (FHEMETHER %=1 5 FRRTH R %=1 5 SRR LI LB B *=1.5
R IR K EERET k=1, 5 AU IER 7 RBET % =1. 5 IR R A RS =1, 5 TR EREIET %=1.5

1 RRIEARZR) KR TR k=1, 4 BT XILTET=1. 4 BSR4 AR B HET %=1, 4 BB X% *=1.4
AR B 2 AT k=1, 4 BERABK b FRET k=1, 4 BERRIXAGEAT k=1, 4 1B X/ IMIAT k=1. 4
ForlEtish rif=1. 4 ZERTHE x=1. 4 BHREAX TR *=1. 3 BLHFEREN L *=1.3
FERTREE*=1. 3 FERHES k=1 3 FEEPERIEET %=1, 3 IR XEEER % =1. 3
FREPK LT k=1, 3 BEREALR A L %=1, 3 BEIRIEX A fE 50T % =1. 2 HRIES R X B *=1. 2
FRIEREXIRE sk =1. 2 KA || KRB R HEET k=1, 2 I IFEFTXER) | %=1. 2 =R LET k=1. 2
JERITRE Y ok =1. 2 BRIEAIRX Bk =1. 2 FARR PR X =1, 2 #RI P S E50T % =1. 1
JES I R B BET k=1, 1 RAEER A HRET =1. 1 JIEFRAER A %=1. 1 KFn FERR *=1.0
FRIER T XL k=1, 0 FEIEEIR KEFIARE k=1, 0 FBREFGRE AR *=1. 0 FERBURRERALRIR *=1. 0
FEIERURERAE A sk =1. 0 LR REKCRIAET % =1. 0 JIIFFERIXERTE %=1 0 ) IFFFAEXTIEF *=1.0
TR B AT k=0, 9 BEZEEETHIRAHRT =0, 9 KA YD £=0. 8 ) IR E X M RET=0. 7
JIFFZE RS =0, 7 SR TIEIFAT % =0. 7 FEFSERX G % =0. 6 JI A=A X TELE % =0. 6
R X KN % =0. 6 BHRFHIERSE LA *=0.5 BERMH ABT %=0.5

3 FH OWETREE %=2. 8 KATHEIKT) *=2.7 ZEFEE%=2.5 KATKAA=2.5

2 BHEHET EEHE%=2. 4 PRI/ NG %=2. 4 1AL g k=2, 4 & OTRTE=2. 4

AT B *=2. 3 EBFRMIERT*=2. 1 & LW OIS k=2, 1 & L RT3 % =2. 0

FHEZ LA FHEE % =2. 0 MEIRATG % =1.9 &) IIITHIR % =1. 9 BYIERT KB N=1. 7 KA AT *=1.6

IR EEFIRE=L. 6 GESERRS k=1 6 FYNTISVERTIEGE *=1. 6 HM iSRRI HIFEEF +=1. 5

FRFAAy BERT sk=1. 4 FEMRTHIEE) | RTFELS sk=1. 3 F50KTH/\fYHTRE *=1. 3 HIRTERT *=1. 3

LB ESRET % =1. 3 i RBEEx=1.3 FEFEMRKIL k=13 /|VERINE/ N %=1, 3

RN TR k=1, 2 &4 OB A sk =1. 2 FRFTARA=1. 2 FRRFiFEA: %=1. 2

FRNTTHEIL ERYES sk=1. 1 HRmipk k=1. 1 BERAONTHRE k=1. 1 FUMTT NEIRAT%=1. 0

B 7V AT k=1, 0 HRTHE BT 1 %=1, 0 Hi)l| Z4BETASHRFT % =1. 0 FZEH T4 H:%=0.9

—
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R | EIEEE | R4 ity R HE A
2| B RS |& oo B E GERE B
TR B JERTEA % =0, 9t R %=0. 9 LB RTZETE: =0, 9 B)I|BTH&E % =0. 9
LB AR EARET % =0. 8 FEMIATEIL T E=0. 8 )BT RAFrFSc%=0. 8 HIKTHEIRETE B *=0. 8
MR —EBTRA k=0, 7 |LFLIH/INFE %=0. 6 [LFHAFTIAEHET %=0. 5 (LFIH =8 )I/#*=0.5
WER 2 BRI k=1.7
1 BRI *=1. 3 RiFITEF L TR *=1. 3 /NEBFITRIGEMI T & %=1 3 SV EKERKBIT*=1.1
SV EALXEE =1 0 /NEEEFHT/NEEET sk=1. 0 S\ - EIBMXER=0. 8 BAQHT_EET=0. 8
FRACTIUT T % =0. 8 ELANTTEAD %=0. 8 HiESLEMTAH *=0. 8 JIGHTIEE *=0. 7 &L R TEEE *=0.7
F S LUET gk =0. 7 BEERTRRE % =0. 7 SV V=R TS %=0. 7 BAERTEAE %=0. 7
Sz FERRX AR *=0. 7 BANLTAAEENT =0, 6 PEHEHIR L& LR %=0. 6 FRRMILAZET *=0. 6
= E XA k=0. 6 AT A %=0.6 HEHRTTIR %=0. 6 FXTHEH %=0.6
FNITHE)%=0. 6 AFEFHITZERT=0.6 SU-EEBXAI*=0.5 5 UHEFHiER/ *=0.5
AET FREA0.5 18)IIBTHEH *=0. 5 FHETAEHTH *=0. 5 FERAANT %=0.5 ANEMKFIR *=0.5
ZITEERE %=0. 5
AR 2 X DTS %=2. 2 [EFHIA=1. 9 HHET H FFIE %=1. 7 MEFAE %=1.7
ES AL *=1. 6 FAHARRFH)IET*=1. 6 FHFIEREIEF *=1.5
1 BETEFFET %=1 4 /NEH/NIET k=1, 4 RTHARRE *=1. 3 HAFLHAET *=1. 3
R A K A % =1. 3 BB RART k=1. 3 FATHFE->O U mk=1.2 BTHEEAE %=1 2
BT HERKFE=1. 2 /INEHTAR k=1.2 HEHx=1. 2 =B *=1.2
HR R & & k=1, 1 FMETHEFN=1 0 BB X e x=1. 0 B2 Rk *=1.0
INEFHIEZ %=1, 0 BFUESTXAIARE %=0. 9 BRUEARXIIA *=0.9 PEEFHHET %=0.9
JETTHIFRART %=0. 9 BURHHAARXE *=0.9 B OHETEH: =0, 9 FATHXIEEE%=0.9
BRI & JE k=0, 9 BRUIRES X BACSR 3k =0. 9 BUAFNATAIR %=0. 8 JEiERTHE %=0. 8
BTN k=0, 8 B ET %=0. 8 HULHKITR=0. 8 HILHREX LKA *=0.8
HORLE) X de=0. 8 BAURE S K FAEHEMT %=0. 7 BRI KR %=0. 7 B H BT %=0. 7
I\EFHTRBRIT=0. 7 BUBREFHTARAT % =0. 7 f@IEAA % =0. 7 BUBEF i A7 BT %=0. 7
BRI R %=0. 7 BEHRABFEART %=0. 7 BFURSTXFEL%=0. 7 B KAL) 1 %=0. 7
HRNRBEA %=0. 6 BT T-{CHXERT =0, 6 HIRHEX [H4:%=0. 6 B SCRIRA *=0. 6
HRT K B =0, 6 FATHEF XY H *k=0. 5 BATALXFRTIRG *=0. 5 B FUHEX E ABT %=0. 5
RS RAR— & & %=0. 5 FEVLHXFR F*=0.5 FULEFRZEH=0.5 BELEEHTK)I|*%=0. 5
HURRKHIXZEE) 1] %=0. 5
EBFIR 2 PEATRENA %=1, 8 /INHTEH sk=1. 6 P/AFENTIH *=1. 5 (LA FFIME %=1.5
1 STRHITE H k=1, 4 (AT T/NEYEL 3 EATHEA *=1. 3 EEFrEERME/ 0 %=1.3 HEEHR*=1.3
EB)I| B RIEL k=1, 1 /NIFERF*=1. 0 FAFEREFA*=1 0 BEAAFE E%=0.9
AABAATEIS % =0. 8 VEAFERT B BFHT % =0. 8 _b M _L A H /A BE=0. 8 EEFHH RS %=0. 7
e %=0. 7 ZFHFHEH/ARE *=0. 6
BRI 2 ZETTHARNT=2. 3 GHEOETRM *=2. 1 BLWEK*=2.1 ZEHRHAT%=2.0 /NLRTHEH%=2.0
FEFRFE ST T =19 FEEKITZEE % =1. 9 BRI *=1. 7 BEHFH*=1.7
FAIGETITZS =1, 6 TRIEETEZERT %=1.5 BT ESANT k=15 E+-EH=RIT=1.5
EHEHE T k=1.5 RRITH5Fk=1.5
1 HPFEITREARR=1. 4 Bl *=1. 4 HBSETZER *=1. 4 BNETIR *=1. 3 EFET—f%=1.3
FEOERM A BT k=1, 3 HBSETHHIF=1. 3 BWErTTReTk=1. 2 HHTEFAZE*=1.1
MEEF AN *=1. 0 HBEFHIEE *=1. 0 B Xi4=1. 0 FHERT{ZF}*+=0.9
ERAE K X TR % =0. 9 JAERATH o k=0, 8 FHFTAT &% %=0. 8 &Lk AET %=0. 8
FREBCTHERAT RS % =0. 8 (FEiitAE+=0. 7 FFERTAEIR=0. 6 (FEHTHIL*=0.6 ZWEHTBR=0.5
PR AR %=0. 5 FFEi/\IE*=0.5
PRI 1 SEATEH=0. 9 HHEHAAE=0. 6 BFEMHFFH *=0.6
N 1 BERHREE %=0.9 FH = HHARERT=0. 5
FERIR 1 BEE FEPAD IRk =1. 3 FRFHT - k=1, 2 T BT R/ k=1. 1 hFRETAF%=1. 0
BHETLET=1 0 ZHmZed %=0. 9 ZHAAFFHET *=0. 8 BT AT *=0.6
TR TR 4 1[50 =0. 6 AIHGHTE L RET%=0.5 BEERHAT R E B %=0. 5 H3ET/ W% %=0. 5
TR ERET %=0. 5
THER 1 FEERTEEITEA %=1. 2 THETHRE *=0. 8 £ELTEAE=0.7 j#Zh B DOH=0.6
132 25 23 11 | BEEHH 35° 26.4° N 133° 54.7 E 9km M: 2.2
HUR 1 BALEATEER % =0. 8
133 |26 02 18 | EFHih 40° 21.1° N 142° 04.8" E 50km M: 3.9
HAE 2 [ ERTIE(A%=1.8
1 HZAREFEETE KM% =0. 8 JUFHIPNIL%=0. 7 J\FHERT=0. 7
ATR 2 UFFFEAN*=1.5
1 HCRETHCK % =0. 9 BT REF %=0. 8 AZEM) I IEHT=0. 7 AGEHARIN=0. 7 BFHEATEFH %=0. 6
BERETEETA=0. 6 /BT HTE*=0. 6 & FLEEETIER=0. 6 HEFMFEIE %=0.5
134 (26 09 01 | ‘EHREHH 38 18.2° N 141° 49.2° E 47km M: 3.2
BRI 1 BT ) 1|7 % =0. 6
135 |26 13 02 | #@EH) 43° 29.6° N 144° 03.3° E Okm M: 2.5
AHmE 1 HIFE TR FERT 2R R * =1. 1
136 [26 16 15 | Jiaryh 42° 02.0° N 142° 34.9° E 64km M: 3.7
eimE 1 FIOVEDET = AERT k=1, 0 FTOVHWTERNILTHT=0. 8 JHAIATIHR=0. 7 JHATHTELH %=0. 6

BrOVEDBTERPHEIZENT % =0. 5 JRHATATEFZE=0. 5
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HFE | EFRRE | B ity R HE A
2| B RS |& oo B E GERE B
137 |27 03 16 | EAREIHE 35° 19.5° N 133 14.8" E 9km M: 2.6
SR 1 BEEGEETRE %=0. 6 BT EARNT=0. 6
R 1 ZeRTiAKRTBREE %=0. 7
138 |27 03 51 | #i&yh 42° 34.4° N 144° 34.9° E 82km M: 3.8
eiEE 1 HRERABIRTAAE %=0. 8
139 27 06 09 | ‘=B 38° 36.1° N 142° 10.5° E 35km M: 3.5
HFR 1 £ATHERT*=0.5
140 |27 12 01 | ZRIkUEyh 36° 17.8° N 140° 56.4’ E 38km M: 3.4
TR 1 BBV k=1, 4 OB Tiimatdsis k=1. 3 BF Mg« =1. 3 B % *=1.2
R AH =0, 8 EFIKHZLER/%=0.5
141 (27 12 44 | EEEH 37° 12.6° N 141° 11.8" E 84km M: 3.9
B 1 HEARTHRHEIIT k=1, 4 HATTHRERAT k=1, 4 ATl *=1. 2 HRTERIEAT %=1.2 FJIF/IE*=1.1
JNEFET/NEFTT k=1, 1 AAETHEA EE=1. 1 /NEFRTONE@ k=1. 0 _AAAHHHE %=0.9
BT \IEIL %=0. 9 HIATHEIERT %=0. 9 {RITHTEHAE=0. 8 7&JIIHT7) 1| =0. 8 HATHIMASHT=0. 7
SEANTREER =0, 7 ERTHTHT I =0 7 FEFEES TS XAHE=0. 6 A4 ta%=0.6
FRZERTALH =0, 6 FARATF 5 =0. 6 & [METAN % =0. 5
PRI 1 B+ ERTARR*=1. 3 BIZrih) I/NFR % =0. 8 FakiiZER)I%=0. 8 MiaH*=0.6
HWRERETILG %=0. 6 FHEREH_L/INE*%=0.6 KFMPNFHET%=0. 5
142 (27 15 19 | FIERF 35° 40.9° N 140° 48.6’ E 20km M: 3.0
THER 1 JEHmA*=0.9 FEGHZR *=0.7 JEiT=%=0.6
143 |27 18 12 | TEERHh 35° 24.9° N 140° 38.2 E 39%km M: 3.4
THER 2 RrENTEmM *=1.5
1 KEAERAHE=1. 2 FRHMmR<=1. 1 LB E%=1.0 TIEFRIBDHE *x=1.0
LA k=1. 0 H&MTH SR *=0. 9 HETHHME=0. 8 ZILHT/ Nt <=0, 7 FHEFILXHTHT +=0. 7
ILETEA %=0. 6 —=ET—E=0.6 [LRFAHARITE+R.5=0.6
144 (27 18 38 | ZIiEnh 36° 14.1° N 140° 55.7 E 46km M: 3.2
PRI 1 BSZATB)I/ N % =0. 8
145 |27 21 17 | ‘BFRh 40° 22.5° N 142° 16.0° E 42km M: 3.8
FARR 2 PELRETE(L=1.7 N\FHRIL*k=1.5
1 \FHREET=1. 1 \Fmlk=1. | HHRmREET S K k=1, 0 HHRmREIEIT-%=0.9 TR H4E=0. 6
ZFETEERT/NEET 5 =0. 6 J\FHE5F=0. 5
ERR 1 EOKATECK k=1 1 A& IRHT=0. 9 & FERFRT RS k=0. 9 BT EILIXE I %=0.9
FUFAHFRPN %=0. 9 AZETHEPIRT %=0. 7 AZEHERRIN=0. 6 J\IEFrii HFE*=0. 6
146 |28 03 08 | K& 34° 35.77 N 135° 03.0° E Tkm M: 2.5
SeEER 2 BATFEA *=1.5
1 BamIR=1. 4 #EEKX A =11
147 |28 05 42 | fBEEH 37° 04.8 N 142° 02.3° E 45km M: 4.2
BRI 1 EvgmiRdk=1. 1 AETAE%=10 EMHER *=1.0 I T/NE%=0.9 A ETHEH*=0.7
I TeET AR k=0, 7 R EETH M %=0. 7
EER 1 HRTRIEET % =1. 0 FIHETE %=0. 9 ARILTAHIETNT %=0. 8 tREAHEHELET %=0. 7
KK TIAA K =0. 6 AEHIAE %=0.6 JI|IPIF L) IPNREE%=0. 6 \ & Hi=FIHT=0. 5
MREERTAL 5 =0. 5 FHATTEREET *=0. 5
148 [28 06 21 | ‘=B 38° 55.2° N 141° 55.7 E 50km M: 3.4
HPR 1 —BIFTERIRAT % =0. 7 —BIr TIEENT % =0. 5
149 (28 07 55 | HATHRZEEFEED 35° 45.5° N 139° 10.77 E 16km M: 2.3
HRUAR 1 MRS %=0. 8
150 [28 10 51 | FIERF S 35° 47.8° N 140° 55.3° E 14km M: 3.3
THER 1 #kT-HEERT %=0.6
151 |28 12 29 | IR=E}-EmH 42° 58.0° N 146° 25.7 E 64km M: 4.5
JbiRE 2 REMON *=2. 2 IEPRTFESA %=2. | REHEERRFE%=1.9 HEEATLL*%=1. 8
BT A R *=1. 7 BIVEITAR M *=1. 6
1 g A= 3 BIMERTEAR=1. 3 BIVERTTEER %=1, 3 fEAATHERS % =1. 2 [EERTREIE=1. 1
TEEATL 2 Gk =1. 1 ARETVRGE=1. 1 REMEE=1. 0 EHRTEH=0. 9 SIFET==MT=0. 8
FEEATEBET % =0. 7 3BT BRI 2H /i %=0. 6
152 |28 14 44 | TIEREHH 35° 47.7 N 140° 55.1° E 14km M: 3.3
THER 1 $kF)IOBT=0. 6 ST =T %=0. 6
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HFE | EFRRE | B ity R BRS A
2| B RS |& oo B E GERE B
153 |28 21 58 | BEURTER 35° 26.1° N 133° 53.8° E 8km M: 2.1
il 2 BALERTEES *=1.6
154 |29 07 34 | FRIIRALER 36° 43.6° N 140° 36.6° E Tkm M: 2.6
TR 1 EFTER)%=0.7
155 |29 11 55 | t@ERH 37° 36.7 N 141° 48.2° E 28km M: 3.9
e 1 FEERTALH *=0. 9
156 |29 11 56 | fEftRsEdL 36° 04.6° N 136° 06.9° E 10km M: 3.5
AR 2 NVEMREASFREERT %=1. 5
1 BWmRIERT *=1. 3 AETTE FIT=1. 0 I MLFIRREOHET %=0. 8 /IMAT/ NG HIET=0. 8
R 2 BT = ERT =2, 1 BERTETPE P k=1, 9 @A INIIHT k=1, 9 BHATAF*=1.7
RIS TTRGEET T k=1. 6 f@HHEAERT *=1.5
1 BHTEE=1.4 bOOLHMM*=1.3 HbOHER *=1. 3 BHIHHERTRHERIE*=1. 3
TEHTIIE k=1, 2 FHTHAYEET %=1. 1 BRFTATHRE *=1. 0 BRATHTYLHE *=1. 0 HEATHHEEMHEEL *=0. 8
FEFH G- AU RT 75 B AL * =0. 6
157 |29 16 28 | FrBRp#is 37° 05.4° N 138° 48.3° E 8km M: 2.7
s 2 +HETHTRET %=1. 6
1 +BETH L k=1. 2 FFABTHERTE % =0. 7 FFAETHER/ NFL %=0. 6
158 |29 21 42 | #FnBR E#its 36° 52.0° N 138° 09.77 E Tkm M: 2.6
s 2 whEmiBa I %=2.3
1 #whEmiRa *=1.3
EBFIE 1 [EIERTRFEREE k=1, 2 AR %=1. 1
159 |30 02 18 | #IE&yh 42° 55.9° N 145° 29.0° E 46km M: 3.3
e 1 EHRETEES A % =0. 5
160 30 06 51 | EEEEALER 36° 42.5° N 139° 20.2° E 8km M: 2.7
B 2 VRHETARET *=1.6
1 FrinfsiE k=1. 0 JdbftEvIvI=0. 7
161 (30 16 22 | REAIZREAI;MT 32° 53.0° N 130° 49.0° E 13km M: 3.2
JiZN 2 g %k=1. 8 FEATEXFEH=1.6
1 HGFEETAARE *=1. 4 REARTXKIE TR *=1. 4 [LERT FER *=1.2 AEHImE*=1.1
REARHRX AT k=1, 1 REHTBI/K % =1. 1 [LFEFTFEANT *=1. 0 ZRBETER *=1. 0 KEATRHEE*=1.0
FERBITERATATES % =0. 9 REARALKAEANT % =0. 9 ZGHhrFilKRT % =0. 8 VHJFAT/ Nk =0. 8 ZGHATFRITF %=0. 7
ILIREFTAGRERT *%=0. 7 [LURETHREEJUET %=0. 6 #GHhrH-LyklT *%=0. 6 FHEET L& %=0.6
e N@EE v % —%=0.5
et o] I 1 AT HEHRT %=0. 5
162 |30 17 43 | REARIRREAMS 32° 53.0° N 130° 49.1° E 13km M: 3.3
REARIE 2 REATEXAEA=2.0 FMrifErG k=1. 9 Z9RERT/ALRM *=1. 5 REARKIEIF *=1.5 (LUFEHFEART %=1.5
1 ZRETER k=1. 3 F/KETVLH %=1. 3 REARAFRXAIT *=1. 3 REARILXAEART %=1. 3
HGATTIAKET k=1, 2 KEATS 7K k=1. 2 ZGHmHBRAT *=1. 2 |LFErFERMT % =1. 1 |LFErH2ERERT % =1. 1
FEETRE *=1. 1 FEFADIR*=1. 1 AEME*=10 LEMEA Gk % —%=1.0
FHRTAMERT=1. 0 FHRTAZE % =0. 9 4G GHAT %=0. 9 FEEAT L& %=0.8 [LEEFTILFE*=0.6
FA BT *=0.6 [LERET TBE*=0.6 /\{CHIRANT %=0. 6 [LIFEHREILET %=0. 5
PR RAUKET %=0. 5
e 1] 1 AOEMEHAT*=1.0
Koy IR 1 H EAHETAHE %=0. 8
163 |30 19 32 | AFRIPNEILE 39° 45.5° N 141° 50.2° E 58km M: 3.7
BRI 2 [ ERTIE(A%=1.5
1 HRREFEET E K k=1. 0 J\F TP %=0. 8
ATFR 2 EHETHHEEHT*=1.6
1 BElIF k=1 0 E AR *=1. 0 BT EILXEI*=0.9 JUEFriTHIE*=0.9
FEFAIAT FHEFA=0. 8 B XA %=0. 8 BT/ & *=0. 8 IEEHFTTEFH *=0. 8 AR EETA=0. 7
DEETRIRGR=0. 7 &R RIBMRA AT *=0. 7 BT EILXEE %=0. 7 BF HATEFH %=0. 6
FRERTEAS %=0. 6 JHTLEE T KB % =0. 6 AZET)IIEHT=0. 6 ERATKII%=0.6 —BIriZEMRAT *=0. 6
— BT TR k=0. 5 $5EHTIHEL /& %=0. 5
164 |31 01 31 | FnakiliEmaHs 33° 58.4° N 135° 38.5° E 54km M: 3.9
ERIR 2 FR)FHRII=2. 1 HEFET Eisk=1.6 EFHITEF%=1.6 KJIFRAE*=1.6 FFEHKRFFEAR *=1.5

1

BEBETIEMESFE k=1, 4 BEETEURE % =1. 3 RO 3 F2MHANT *=1.2 40T FHCk=1. 1
TALILATSER k=1, 1 BriftiA k=1, 1 KIEA) I FEHRET k=1. 1 Z4RBTEAEFTE k=1, |
ZERTREE k=1, 0 HIFART&E % =1. 0 AT *=1. 0 {AIEHTHIES %=1. 0 REJI| FAHE *=1.0
TR k=1, 0 MHETHRAT R =1. 0 ZHENTHZEE % =1. 0 ZEATH-MBART=0.9
KFNERILTHACESILET % =0. 9 35| [FHBTHERT %=0. 9 FEJFHT/\AKHT %=0. 9 FLAEHAET %=0.9
AEBRTTHETRT k=0, 9 JIERTIMEA=0. 9 BREA 5 %=0. 8 ) I [F/ME % =0. 8 JCFnE HrTEF O %=0. 8
REHTSERE % =0. 8 SFN@ HTAH %=0. 8 FIEFHRR FHE %=0.8 BEEA/INI%=0.7
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R | EIEEE | R4 ity R HE A
2| B RS |& oo B E GERE B
SERERT 557 % =0. 7 SFFEiSE FEFAS: % =0. 7 FL&TiARESHT AL %=0. 6 T T i %=0. 6
BIAE S %=0. 5 ZREM 4 KIERT *=0. 5 B A& £=0.5
Fosgii LR 2 BEATIS T *=1. 6 IEARTHE *=1.5 FEATAE *=1.5
1 MIHAERTAE k=1.4 HETE%=1.3 I DEEETSEmE | k=1. 3 HHmE=1. 2
FCDONHAT=L 1 2> 5 EETT /BT k=1 0 FEETEE L= 0 A7~ BT +H=1. 0
A BT FEE k=1.0 H )BT FI %=0.9 AL HHIEET =0, 8 M HBERF1TE % =0. 8
HETHARER) | [BT H I % =0. 8 1S EFBTAE %=0. 7 FIaRILZ) BT %=0. 7 H &) | ETEERE %=0. 7
A &) BT A % =0. 7 f2oo) [THIVER G ' v & —%=0. 7 #200)ITHHkILETIE%=0. 7 4 M) ETEAK %=0. 7
TEATHE R O R4 & k=0, 7 w8 | BT E=0. 7 FngkiLmi—F& T %=0. 6 & H#EHT %=0.6
FOAKIL B EBTRZE =0, 6 A7 ~HTE %=0.6 FFRILTHHEEFE T=0.6 fC3EEFHT Tk %=0.5
=ER 1 RETERE %=1 1 BETEEAT=1.0 =i *=0.6
TETF 1 BEBETITFH % =1. 0 FTHIHTH *=0. 9 AHE I [HINEETE %=0. 6 FIOET2815 %=0. 5 FHFETHF%=0.5
KB 1 BEMTELE *=1. 4 WNRETERLS *=1. 1 FEHTHY A< SAk*x=1.1
KERTHREE RIS *=1. 0 FAERATZRET *=1. 0 AIPNEEFAERT *=1. 0 REFURHNFIET %=1. 0
KPRERATE XBERET sk =1. 0 RPRARILTIIL %=0. 9 EFFETERIH %=0. 9 REFHETEFH %=0. 9
KBRALXZERAT %=0. 9 KHATFHETILIH %=0. 8 J\BHAR] %=0. 8 RAHRTHEN %=0. 8
T-RAPATASY % =0. 7 RPERATEFRX R %=0. 7 KIREIE)|XLLE %=0. 7 REFHALE, *=0. 7
KT HRIEN *=0. 7 HRBTEHET =0, 7 KIKEEZT ML *=0. 7 PIREFHEH *=0.6
TATRAHT A 5k =0. 6 AR EF X 8 e 5k =0. 6 SRIAEEFTATEE %=0. 6 FF0HETIHT %=0. 5
KPR B KR B A E % =0. 5 SRFATTEBHAES %=0. 5 KBRIRHT P IXIGEHE/KET=0. 5 & HARTAHRT=0. 5
FEFnETERT=0. 5
ST 1 #FEIKX HB*=1. 1 BATHTIR=0.5
165 |31 07 00 | BEuRHEn 35° 25.9° N 133° 53.7 E 8km M: 1.7
22l 1 GAUERTHER; %=0. 8
166 31 07 07 | EHURFER 35° 25.9° N 133° 53.9° E Tkm M: 1.7
S EUR 1 BALERTHER *=0. 9
167 |31 16 56 | FKHEH 39° 49.4° N 138 39.1° E 37km M: 4.8
KR 2 SFEMTE x=1.9 FKETMERE%=1. 8 BEMHARNG%=1.7 HJIRTAL/IIF *=1. 6
FFIASTERTPE B BTVEH k=1. 5 FFATETRARY N %=1. 5
1 HEfRTRET=1. 4 RAUTTESL % =1. 3 REIVTTHBSET *=1. 3 BAIAFTTEMR=1.3
AN ETREHERTIR / H k=1. 2 BFAHTRR *=1. 2 BFASERTRGE % =1. 2 MEFH =1 1
BREETAS %=1 1 BAAETEAT *=1. 1 B EHRE*=1. 1 BETHSEEP=1.0 HRTMHEE=L 0
FKFTRIERZcKAR=0. 9 K F2EHBMT AARHAR=0. 9 18 EFTHBAIACALR %=0. 9 =FEMTHE)I %=0.9
FEFIASHE T ESPIE) || 0 =0. 9 JHEBTPEEE ISP %=0. 8 [ZANFHTATR *=0. 8 FALTHAIFIEF %=0. 8
(ZDNEFTR % =0. 8 =FERTHENE % =0. 7 (LALATFEANT LARAN %=0. 7 HFIAERRBETREET %=0. 7
J\BBETRIE % =0. 6 FKFETHIFHAFIE *=0. 6 RAUTIEES % =0. 6 FHRHTFR %=0. 5 RIEF%=0.5
Tk BRTPERE  B=0.5 SAUTHFRE F%=0.5 BFIIASET BHERTIR R %=0.5
iy 2 FIAE A %=1.9
1 TR =1 4 {EATERIF=1. 4 JEATILE %=1 3 ERTANT *=1. 2 KA HEITHEET %=1, 2
FENETAR) =1, 1 PE)IRTIHIR %=1, 1 =JIHTRE L % =1. 0 {EETRE=1. 0 REAFTHHT*=1.0
T E R % =1. 0 AREWT LEk=1. 0 #ERFAHEHAT % =1. 0 FEERTHERS %=0. 9 BT LIL¥R*%=0.9
TEAERTIEE=0. 9 BT AL % =0. 8 HERATH T44)11%=0. 8 BALIRAT-ALERT %=0. 7 EATHRE *=0.7
FEPETSRH %=0. 7 BB THIRME *=0. 7 HILETRAMA %=0. 7 {WALETAH1=0. 6 FEPNETIE) I 5=0. 6
TEE S =0. 6 FEMTTEHIT=0. 6 FEANEK *=0.6 [LIETH:Y %=0. 6 #BRHMTHEE*=0.5
BN T 2T =0, 5
iR 2 ¥ EHiE*=1.5
1 Vel AR =1, 3 & Lg% =1. | SEEHFHE=0.9 A LT *=0. 6 FEILXEL +=0.6
PEIETTHTRE VR R % =0. 6 A EATHERT=0. 5 AF EFT&R *=0.5 fEiERAR)I[=BTH=0.5
PR E 5k =0. b PEPETHTHES % =0. 5
168 |31 19 27 | RBIRHT oD 42° 44.8 N 141° 34.4 E 15km M: 1.7
bBE 1 FREmHEE*=0.9
169 [31 23 20 | FIERILHEL 35° 51.6° N 140° 37.7 E 51km M: 4.5
PRI 2 T =2, 4 RETTE O k=2, | FRriRT*=1. 8 /INEEM FEE k=1.7 WL *=1.7
TR % =1. 6 WIEHIHZAN=1. 6 AR *=1.5 {FNETJRER *=1.5 $EMHE E*=1.5
FIRFRNETHEA=1. 5 RRBkriZAEE *=1. 5 MM aH*=1.5 »J AN 5 brE*=1.5
1 RIBEETE T x=1.4 BSLH&FT*=1.3 FREHiTAIR R &=1. 3 &#kr FFMk=1.3
TR k=1, 3 T P k=1, 3 A= 3 TR AL 2 SRS E %=1, 2
INEEM/INIR=1. 2 FETAAE=L 2 B35 SRR *=1. 2 T «=1. 2
AL *=1. 2 /NEERERA *=1. 2 FRErisaR «=1. 1 BB/ IETH&EFT*=1.1
HSEABN) IR k=1 1 SRR k=1. 1 Oz b smimmis «=1. 1 {7hmEE*=1.1
BN ERER=1. | $RETHER *=1. 1 HHERR k=10 fRATg k=1, 0 £)I[THEEE*=1.0
SRMTHERM=1. 0 4T TET k=1. 0 FHRAF/\IFx=1. 0 KFHPERT*%=0.9 < IFTHI/INE*=0.9
SRS =0, 9 BRI %=0. 9 S (IHKES *=0. 8 FIHRHETH/I=0. 8
OF=b 72l 7 _EiT=0.6 AKFHi40T=0. 6 IKHHEFH=0.5
ESS 2 FHARPT*=2. 2 JEMRIRZP =2, | [EEA IR %=2. 0 ZHHTLH=2. 0 BEEHTE )1 %=1.9

R FAPIRET=1. 9 #RIRETHRRATE =1, 8 BEZEHTEE L k=1. 8 FEHTIIR)I*=1.7
[MBEFT/\ H /5~ % =1. 6 FEHEFTEM=1. 6 FIfEHEMk=1.6 FERMA{-R*=1.5 JEfi&EE*=1.5
THEE A THEEERT %=1.5
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SRR 27T E 10 A iR - kA (BhR)

Ry | R HEE kS RE HiE
By (& Mo & E GHEE B

1 JEFFKE *=1. 4 FEAEFEHGHE *=1. 4 FKEMHRT%=1.4 FIETH K& *=1.4 RE&HHEA*=1.3
JEF=3k=1. 3 FEATAE*=1. 3 |IRTHES *=1. 3 [URFARIT IR HE *=1. 3 pLHERZEE=1.3
FALERTF H k=1 2 ZLE/ k=1 2 [LRTREITE LR A=1 2 [IUEATEE k=12
THEERRXOVEF=1. 2 FRETET*=1. 2 g ERT k=1. 2 FEMMRE*=1. 2 HTERE *=1.2
LTS k=1 1 TIHERIXENT k=1. 1 BFHAT#EZE *=1. 1 ErREITER *=1.1
INTRF AT *=1. 1\ *=1. 1 MUEHRBEHRREE *=1.0 THELRXIEBIT*=1.0
TIEFHER/NA G k=1. 0 ARATSRIL*=0.9 RETHIHE=0.9 TIEMBXEAT%=0.9
TP REFIEREFT=0.9 —BI[—E=0. 8 TIEEEXFEERERE*=0.8 TEEPRXFHH=0.8
ST O RT=0. 8 JiZe H OH=0. 7 BEEfiAR B 5 *=0.6

15 1 FIFINGE *=1.4 WX TSR %=0. 7 28T/ \i%/ L *=0. 6

N 1 TERTHRE*=1. 1 EETHAE*=1.0 /NUTFHEA *=0.8 ZZ TR 7=0. 8 [ HAT *=0.7
A S LT HSR=0. 5

BB IR 1 BEEATHE %=0.6

BER 1 FEBEHAFHTH *=1. 0 & B EATHEE*=0. 7 ECITAR *=0. 7 ENHimEEP*=0.6 AZEH FH7=0.6
FHERH&IR % =0. 5 MZEMAFRR*=0.5 FH/IHEH)%=0.5 X /= EREXFRE*%=0.5

HORUER 1 ETETHET*=0. 9 BRVTHXAR F*=0.8 BHRTRERXKFET=0.6 BT/ |XEE *=0.6

HRUR X AHBART % =0. 5

- 80 -




